

4. மதநம்பிக்கை என்பதே தவறா ?

மனிதனுக்கு மதநம்பிக்கை தேவையா, தேவையில்லையா என்பது வேறுவிஷயம். வாதத்திற்காக மத நம்பிக்கையை ஏற்றுக்கொள்வதாக இருந்தாலும் அந்த மத நம்பிக்கை என்பது "என் கடவுளைத் தான் அனைவரும் வணங்கவேண்டும், எது மதத்தைத்தான் அனைவரும் பின்பற்ற வேண்டும்" என கட்டளை இடுவதை மதவாதம் என்கிறோம்.

ஆஸ்.எஸ்.எஸ் பாசிசக் கும்பலின் "குருஜி " கோல்வாக்கர் கூறுகிறார். இந்துஸ்தானிலுள்ள இந்து அல்லாத மக்கள், இந்து கலாச்சாரத்தையும் இந்து மதத்தையும் ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்; இந்து மதத்தினை வணக்கத்துடன் பற்றிக்கொள்ளக் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும்; இனம் மற்றும் கலாச்சாரத்தை மகிமைப்படுத்தும் கருத்துக்களைத் தவிர, வேறு எதனையும் வளர்த்தெடுக்கக் கூடாது. எவ்வித சலுகைகளையும் கோரக் கூடாது: குடியரிமை கூட கோரக்கூடாது.

இப்படிப்பட்ட மதவெறிப்பேச்சுக்களை நாகரீகமுள்ள மனிதனால் ஏற்றுக்கொள்ள முடியுமா? ஆர்.எஸ்.ஆஸ் தலைவர் ஹெட்கேவரின் மரணத்திற்குப் பிறகு, தன்னைத்தானே தலைவராக அறிவித்துக்கொண்ட கோல்வாக்கர் தனது "சிந்தனைக் கொத்து" நூலில் கொட்டியுள்ள நச்சுச் சிந்தனையைப் படியுங்கள்.

"முஸ்லீம்களே கிறிஸ்தவர்களே! இந்தியாவில் நீங்கள் வாழத்தான் வேண்டுமென்று விரும்புவீர்களேயானால், இங்கு எவ்வித உரிமையும் இல்லாமல் வாழ்ந்து தொலையுங்கள். இல்லையேல் இந்துவாக மதம் மாறிவிடுங்கள் - எல்லா உரிமையும் பெறுங்கள் "

இந்துத்துவ மூலவர் "சவர்க்கர்" இந்து என்பது யார் ? என்கிற கேள்வியை எழுப்பிப் பதிலளிக்கும் போது,

"தனது தந்தையர் நாட்டை(பித்ருபூமி) புண்ணியபூமியாக யார் கருதுகிறானோ அவனே இந்து" என்கிறார்.

ஆக, தான் பிறந்த மண்ணாக்குள்ளேயே தனது மதத்தோற்றத்தை எவன் காண்கிறானோ அவனே இந்து. மற்றவர் அதாவது மக்காவைப் புனிததலமாகக் கருதுகிற இஸ்லாமியரும், மேலை மண்ணில் பிறந்த கிறிஸ்துவைக் கடவுளின் மகனாகக்கருதும் கிஸ்தவர்களும் இந்து அல்லாதவர்களும் மட்டுமல்ல, இந்த மண்ணை பித்துருபூமியாக, தந்தை நாடாகச் சொல்லவும் அருகதை யற்றவர்கள் எனச் சொல்கிறது இந்து மத வெறிக் கும்பல்.

- 1 மதநம்பிக்கை என்றால் நான் விரும்பும் கடவுளை நான் வணங்கிக் கொள்கிறேன் என்பது.
- 2 மதவாதம் , மதவெறி என்றால் நான் வணங்கும் கடவுளைத் தான் அனைவரும் வணங்கவேண்டும் என்பது.
- 3 ஆஸ்.எஸ்.எஸ் பரப்புவது மதநம்பிக்கையை அல்ல ; மதவெறியை !

6. **காந்தி, ஜெயபிரகாஷ் நாராயணன் போன்ற தலைவர்களே ஆர்.எஸ்.எஸ் -அய் பாராட்டி இருக்கிறார்களே ?**

இது ஆர்.எஸ்.எஸ் செய்யும் பொய்ப்புரச்சாரங்களில் ஒன்றே ஆகும்.காந்தி அந்த அமைப்பை" ஒரு ஏதோச்சதிகாரப்பார்வை கொண்ட வகுப்புவாத அமைப்பு"என்றே வரையறுத்திருந்தார். காந்தியின் இறுதிகால செயலாளரும்,அவரது விசுவாசமிக்க சீடரான "பியாரேலால்" எழுதியுள்ள ஒரு செய்தியில்,

"டெல்லி மற்றும் இந்தியாவின் பிற இடங்களில் நடைபெற்ற எண்ணற்ற கொலைகளின் பின்னணியாக ஆர்.எஸ்.எஸ். இருந்த தென்பது எல்லோரும் அறிந்த உண்மை... அது குறித்துப் பேசிக் கொண்டிருந்தபோது. காந்தியின் குழுவின் இருந்த ஒருவர் இடை மறித்துச் சொன்னார்; "ஆனால்"வா"வில் உள்ள அகதிகள் முகாமில் ஆர்.எஸ்.எஸ். காரர்கள் செய்த வேலை குறிப் பிட தக்கது. ஒழுங்கு,தேரீயம்,கடும்பணிசெய்யும் திறன் ஆகியவற்றை அவர்கள் வெளிப்படுத்தி யுள்ளனர். இதற்கு காந்தி "ஆனால் ஒன்றை மட்டும் மறந்துவிடாதீர்கள், இடலரின்நாசிசமும், முசோலியின் பாசி ஸ்டுகளும் கூடத்தான் இந்தப்பண்புகளை கொண்டிருந்தார்கள்", என பதிலளித்தார்."எதேச்சதிகாரப்பார்வை கொண்ட வகுப்புவாத அமைப்பு"என ஆர்.எஸ்.எஸ்-ஸை அவர் வரையறுத்தார்.எனக்குறிப்பிட்டுள்ளார்.(மகாத்மா காந்தியின் இறுதிக்கட்டம் தொகுதி 2 பக்கம். 439-40)

காந்தி கொல்லப்படுவதற்கு முன் (அக்.27.1948)சர்தார் வல்லபாய்படேலுக்கு நேரு எழுதிய கடிதமொன்றில்.

"பாபுஜி முதன்முதலாக கோல்வாக்கரைச் சந்தித்தபோது சொன்னது நினைவுக்கு வருகிறது. கோல்வாக்கரால் அவர் வசீகரிக்கப் பட்டிருந்தார். எனினும் பாபு அவரை நம்பத் தயாராக இல்லை இரண்டாவது, மூ ன்றாவது சந்திப்புகளுக்குப் பிறகு. கோல்வாக்கருக்கும் ஆர்.எஸ்.எஸ்க்கும் எதிராகக் கடுமையான கருத்துக்களை அவர் வெளியிட்டார். அவர்களின் வார்த்தைகளை நம்ப இயலாது என்றும் பாபு சொன்னார்" ...எனது கருத்தும் அதுவேதான் என்கிறார் நேரு.

ஜெயபிரகாஷ் நாராயணனும் ஆர் . எஸ்.எஸ் அய்க் கடுமையாக விமர்சித்தே இருக்கிறார். 1979 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் 8 ம் தேதி "தின்மான் " என்கிற இந்த வார ஏடு ஒன்று மொராஜ்ஜிக்கு ஜெயபிரகாஷ் நாராயணன் எழுதிய கடிதம் ஒன்றை பிரசுரித்து,

அரசில் ஆர்.எஸ்.எஸின் தலையீடு குறித்துத் தனது கண்டனத்தை அதில் அவர் வெளிப் படுத்தி யிருந்தார். ஆர்.எஸ்.எஸ் விரும்பினால் ஜனசங்க கட்சியோடு அய்கியமாகி ஜனதாவின் ஓரங்கமாக இருந்து வேலைகளைச் செய்யட்டும். அப்படிச் செய்யாமல் ஒரு கலாச்சார அமைப்பு என்கிற போர்வையில் இந்தத் தலையீட்டைச் செய்வதற்குத் தனக்கு உடன்பாடில்லை என அவர் குறிப்பிட்டிருந்தார். இந்தியத் தேசியம் மற்றும் இந்திய அரசின் மதச்சார்பற்ற தன்மையைக் கவிழ்கும் ஆர்.எஸ்.எஸின் முயற்சிகளை சிந்திக்கும் திறன் படைத்த யாரும் எதிர்தாக வேண்டும் என்று அவர் அக் கடிதத்தில் குறிப்பிட்டியிருந்தார்.

காந்தி கொலை செய்யப்பட்டதற்கு பிறகு ஆர்.எஸ்.எஸ் 1948 பிப்பிரவரி 4-ல் தடைசெய்யப்பட்டது. அப்போதைய பிரதமர் நேருக்கு ஆர்.எஸ்.எஸ் தலைவர்கள் பல கருணை மனுக்களை அனுப்பினர். அதன்பின் 20-11-1948-ல் நேரு ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்களுக்கு ஒரு கடிதம் எழுதினார். அதில்

“...உங்கள் இயக்கத்தின் செயல்பாடுகளைப் பார்க்கின்றபோது, நீங்கள் வெளிப்படையாக அறிவித்துள்ள உங்கள் கொள்கைகளுக்கும். செயல்பாடுகளுக்கும் எவ்விதமான சம்பந்தமும் இல்லை என்றே தெரிகிறது. உங்களது உண்மையான கொள்கைகள் என்பது இந்தியப்பாராளுமன்ற ஜனநாயகத்திற்கும், அமைய போகும் இந்திய அரசியல்சட்டக் கோட்பாடுகளுக்கும் எதிரானதாகவே இருக்கின்றன. எங்களுக்குக் கிடைத்துள்ள தகவலின்படி உங்கள் சங்கம் தேசவிரோதமாகச் செயல்படுவதே தோடு, அடிக்கடி பலாத்காரத்தில் ஈடுபட்டு, கலவரங்களை உண்டாக்கிறது என்பதும் அடுத்துக் கெடுப்பதாகவும் தொரிகிறது”.

எனத் தெளிவாக நேரு ஆர். எஸ்.எஸ்-அய்ப் படம்பித்துக் காட்டியுள்ளார்.

ஆர்.எஸ்.எஸ் அமைப்பினர் வன்முறை வெறியர்கள் என்பது போலல்லவா நீங்கள் கூறுவது இருக்கிறது ?

ஆம். ஆர்.எஸ்.எஸ் அமைப்பினரின் வன்முறைகளைப் பட்டியலிட்டால் தனிப்பெரும் நூலே வெளியிட வேண்டும். எனவே அவர்களின் நடவடிக்கைகளில் சிலவற்றை மட்டும் இங்கே விவரிக்கிறோம். அவர்கள் வன்முறை வெறியர்கள் தான் என்பதற்கு ஒரு சிறு எடுத்துக்காட்டுகளே இவை. முதலில் குஜராத் மாநிலத்தில் 1998 டிசம்பர் 25 ,ல் ஆர்.எஸ்.எஸ் தொடங்கிய வன்முறை களைக் காண்பாம்.

குஜராத் மாநிலத்தில் மாதா கோயில்களை எரிப்பது,பைபில்களை கொளுத்துவது, கல்வி நிறுவனங்களை அழிப்பது ,கிஸ்தவ முறைப்படி புதைக்கப்பட்ட பிணங்களை தோண்டி எடுத்து எரிப்பது, போன்ற வன்முறை வெறியாட்டங்களில் ஈடுபடும் "இந்து ஜாக்ரான் மஞ்சு" எனும் அமைப்பின் சுவாமி அஸ்மானந்தா; "கடைசி ஆதிவாசி கிறிஸ்தவனாக இருக்கும் வரைக்கும், கடைசி மாதா கோயில் வீழ்த்தப்படாமல் இருக்கும் வரைக்கும் டாங்ஸ் மாவட்டத்தில் அமைதி இருக்காது என மக்கள் பேசிக்கொள்கிறார்கள்" (டிர்வ டடிடிம , தயே 18.99) எனக்கூறியுள்ளார்.பிறமதத்தினரை முற்றிலும் அழித்து,ஒழிக்கும் முயற்சியில் இறங்கிவிட்டனர் இந்து பாசிச அமைப்பினர். 1998.செப்டம்பர்23-ல் மத்தியபிரதேசம் ஜாபுவா என்ற இடத்தில் தமிழ்நாட்டைச் சேர்ந்த 4கிறிஸ்தவ பெண் துறவியர் பாலியல் வன்முறைக்கு ஆளாக்கப்பட்டனர். இச்சம்பவம் நடந்து முடிந்த ஓரிரு நாட்களில் மத்தியபிரதேச "விசுவ இந்து பரிசத்" பொதுச்செயலாளரும்,முன்னாள் பி.ஜே.பி எம்.பியும். பி.ஜே.பியில் மகளிர் அமைப்பான 'மாத்ரி மண்டல்"தலைவர் கிருஷ்ணாசர்மாவின் கணவருமான பி.எல்.சர்மா மற்றும் வி.இ.பி தலைவர் ஆச்சார்ய கிரிராஜ் கிஷோர் முதலானவர்கள் பாலியல் வன்முறையை நியாயப்படுத்திப்பேசினார்.

குஜராத் மாநிலத்தில் 1998 டிசம்பர் 25 கிறிஸ்மஸ் தினத்திலிருந்து 50க்கும் மேற்பட்ட கிறிஸ்தவ ஆலயங்கள் எரிக்கப்பட்டன .கிறிஸ்தவர்களின் வாகனங்கள் எரிக்கப்பட்டன . குஜராத், தென் மாவட்டங்களுக்குப் பொறுப்பு வகிக்கும் ஐ மு.திரு. டி.மாத் தூர் டிசம்பர் 25 முதல் ஜனவரி 2 ஆம் தேதிக்குள்ளாக 105 வன்முறைச் சம்பவங்கள் நடந்துள்ளதாகக் கூறியுள்ளார்.

(கூாந் மேனர , ஆயனரசயை 3.1.99)

குஜராத் வன்முறைகளை ஆராய, மத்திய உள்துறை அமைச்சத்தின் சிறப்புச்செயலர் ஆ.ப.கௌசல். இணைச் செயலர் சந்திப்பாகூடி ஆகியோர் அனுப்பப்பட்டனர். அவர்கள் ஆய்வினை முடித்து விடுத்த செய்தியில்,

“குஜராத் வன்முறைச் சம்பவங்களுக்கு "ஹிந்து ஜாக்ரான் மஞ்ச்"தான் காரணம். இச்சம்பவங்களில் தலைமை ஏற்று நடத்தியவர்களில் சிலர் நடந்து முடிந்த பாராளுமன்ற, சட்டமன்றத் தேர்தல்களில் போட்டியிட்டுத் தோற்றவர்கள்” என்று கூறினர். இந்த "ஹிந்து ஜாக்ரான் மஞ்ச்" என்பது விசுவஹிந்து பரிசத்தின் கிளை அமைப்பாகும். இச்சம்பவங்களில் தலைமை ஏற்று நடத்தியவர்களில் சிலர் நடந்து முடிந்த பாராளுமன்ற, சட்டமன்றத் தேர்தல்களில் போட்டியிட்டுத் தோற்றவர்கள்” என்று கூறினர். இந்த "ஹிந்து ஜாக்ரான் மஞ்ச்" என்பது விசுவஹிந்து பரிசத்தின் கிளை அமைப்பாகும்.

இக்கலவரங்கள் நடந்து கொண்டிருந்த வேளையில் மத்திய அமைச்சர் "பிரமோத் மாகாஜன்" விடுத்த அறிக்கையில்

“ சேவைகளைத் தவறுதலாகப் பயன்படுத்தியவர்கள் மீது விசுவ இந்து பரிஷத் அமைப்பினர் தொடுத்துள்ள தாக்குதலானது முற்றிலும் நியாயமான செயலாகும் ” என்று கூறினார்.

ஜனவரி 10, 1999 அன்று கலவரப்பகுதியில் நேரில் சுற்றுப்பயணம் செய்த பிரதமர் வாஜ்பேயி, கலவரங்களுக்குக் காரணமான ஹிந்து ஜாக்ரான் மஞ்ச் தலைவரையும் தனது காரில் தன்னோடு அழைத்துச் சென்றுள்ளார். (இந்தியன் எக்ஸ்பிரஸ் 3.3.990) வன்முறையில் ஈடுபட்டவர்களைக் கண்டிக்கவில்லை. மத்திய உள்துறை அமைச்சர் அத்வானி இச்சம்பவங்கள் பற்றிக் கருத்துத் தெரிவிக்கையில்

'இவைகள் சாதாரண நிகழ்வுகள் " என்றார். இதே காலகட்டத்தில் குஜராத் மாநிலம் டாங்ஸ் மாவட்டத்தில் பணியாற்றிக்கொண்டிருக்கும் அனைத்துக் கிறிஸ்தவப் பணியாளர்களும் 1999 மார்ச் 31க்குள் அங்கிருந்து வெளியேறி விடவேண்டும் என இந்துமத அமைப்புகள் உத்தரவிட்டன. இதைத்தொடர்ந்து மகாராஷ்டிரா மாநிலம் நாசிக் மாவட்டத்தில் 'தர்ம ரடகஷா சமிருதி' என்ற அமைப்பும் அம்மாநிலத்தில் உள்ள கிறிஸ்தவர் 1999 மார்ச் 31க்குள் வெளியேற வேண்டும் என உத்தரவிட்டது.

ஓரிஸ்ஸாவில் 23-1-1999 ல் கியோன் ஜார் மாவட்டத்தில் தொழுநோய்க்காரர்களுக்கு சிகிச்சை செய்துவரும் மருத்துவர். ஆஸ்ரேலிய ஸ்டெயின்ஸ் மற்றும் அவரது இரு மகன்கள் பிலிப்

ஸ்ருதிமோத்தி ஆகியோர் உயிரோடு எரிக்கப்பட்டனர். பஜ்ரதங்கள் அமைப்பைச் சேர்ந்த தாசிங் இப்படுகொலையைச் செய்தான்.

சட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்தி மதவெறியர்களை அழிக்க வேண்டிய அரசு, அவர்களுக்கு ஆதரவாகச் செயல்படுகிறது. மேலும், பாகிஸ்தான் கிரிக்கெட் அணி டில்லியில் விளையாடக் கூடாது என சிவசேனா தலைவர் பால்தாக்ரே அறிக்கை விடுத்த உடன் 6-1-99 டில்லியிலுள்ள பெரோஷா கோடலா கிரிக்கெட் ஆடுதளம் சேதப்படுத்தப்பட்டது. 18-1-99,ல் கிரிக்கெட் விளையாட்டின் மைய அலுவலகம் (Bஊஊஊ) தாக்கப்பட்டது. பல்வேறு போட்டிகளில் கேடயங்களும் வெற்றிக் கோப்பைகளும் சேதப்படுத்தப்பட்டன அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டிருந்த கணினி இ ஒளிப் பிரதி எந்திரங்கள், கண்ணாடி சன்னல்கள் நொறுக்கப்பட்டன. (இ.எ.19.1.99) வன்முறையைத் தூண்டிய பால்தாக்ரே மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டிய பா.ஜ.க அரசு, டில்லியிலிருந்து அத்வானியும், பிரமோத் மகாஜனும் விளையாட்டிற்கு இடையூறு விளைவிக்க வேண்டாம் என சமாதானப்படுத்துவதற்காகப் பம்பாய்க்குச் சென்று பால்தாக்ரேயிடம் கெஞ்சினர்.

சிவசேனை அமைப்பினரால், 1996 அக்டோபர் 11ஆம் நாள் உலகப்புகழ்பெற்ற ஓவியர் எம்.எப்.உசேனின் ஆகமதாபாத் 'எர்விட்ஸ் காலரி'ல் அவரது ஓவியங்கள் வைக்கப் பட்டிருந்த 'உசேன் தாஷிகுஃபா' தாக்கப்பட்டது பல லட்சரூபாய் மதிப்புள்ள 51 ஓவியங்கள் அழிக்கப்பட்டன. சிலநாட்கள் கழித்து மகாராஷ்டிர மதவாத அரசு பாதிக்கப்பட்ட ஓவியர் உசேன்தே இந்திய குற்றவியல் சட்டம் 295 ஹ,153 பிரிவுகளின் கீழ் வழக்குத் தொடர்ந்தது.

பம்பாயில் இந்துமத வாழ்கை முறையை விமர்சனத்திற்கு உள்ளாக்கிய ஃபயர் (குசைந) திரைப்படத்தைத் திரையிடக்கூடாது என சிவசேனை அறிவித்தது. அப்படம் திரையிடப்பட்ட திரையரங்குகள் கொழுத்தப்பட்டன 'வாட்டர்' என்ற திரைப்படம் இந்து மதத்தின் அவலங்களைச் சுட்டிக்காட்ட உள்ளது என்ற செய்தி அறிந்து அப்படத்தின் படப்பிடிப்பையே தடுத்தனர் மத வெறியர்கள். பிப்பிரவரி 14-ல் காதலர் தினம் கொண்டாடக்கூடாது எனக் கூறி 'பஜ்ரதங்கள்' அமைப்பினர் லக்னோ, கான்பூர் ஆகிய இடங்களில் காதலர்தின வாழ்த்து அட்டைகள் விற்பனை செய்த கடைகளை அடித்து நொறுக்கினர். தீபா மேத்தா, விபூதிராய், எம்.எப். உசேன் முதலியோர் திரைப்படங்கள் எடுக்கக்கூடாது என மிரட்டல் விடுத்ததும், புதுமணமக்கள் தேன்நிலவு கொண்டாடக் கூடாது என எச்சரிக்கை விடுப்பதும், பெண்கள் ஜீன்ஸ் அணியக்கூடாது என மிரட்டுவதும் இந்து 'தலிபான்களாக' இந்து மத அமைப்புகள் தம்மை வெளிப்படுத்திக் கொள்ளும் செயல்களாகும். ஆட்சி அதிகாரப்பின்புலத்தோடு இந்து மதவெறி அமைப்புகள் தம்மை ஒரு கலாச்சாரப் பாதுகாப்பாளர்களாகப் பாவித்துக் கொண்டு வட இந்தியா முழுவதும் வன்முறையைக் கட்டவிழ்த்து விடுகின்றன.

தமிழ்நாட்டிலும் மெல்ல மெல்லப் பணிகளைத் தொடங்கி விட்டன. பகுத்தறிவு இயக்குநர் செய்யாறு.ரவி இயக்கியதால் 'அரிச்சந்திரா' படப்பிடிப்பில் கலகம் விளைவித்தது இந்து முன்னணி . கமலஹாசனின் 'மருதநாயகம்' படம் ஒரு முஸ்லீம் வாழ்கை வரலாறு என எண்ணி இந்து முன்னணி இராமகோபாலன் கண்டணம் தெரிவித்தார். பகுத்தறிவுக் கருத்துக்களை நகைச்சுவையில் கலந்ததால் நடிகர் விவேக் இராம கோபாலனின் கடும் கண்டனத்திற்கு ஆளானார். 'மலை,மலை,மருதமலை" பாடலுக்கு நடன மாடியதால் நடிகை மும்தாஜ் செல்லும் நிகழ்ச்சிகளில்

இந்து முன்னணி எதிர்ப்பு நடவடிக்கைகளைச் செய்கிறது. (பாடல் எழுதிய பார்ப்பன வாலிக்கு எதிர்பில்லை)

பாபர் மதூதி இடிப்பு, அதனைத் தொடர்ந்து பம்பாய், சூரத், பரோடா நகரங்களில் முஸ்லிம்களுக்கு எதிரான தாக்குல்களில் குழந்தைகளைக் கொல்லுதல், முலைகளை அறுத்துவிசுதல், இசுலாமியரின் கடைகளைச் சூரையாடுதல், காரில் வந்து கொள்ளையடித்தல், வளையல்கள்,செருப்புகளை அணிந்துபார்த்து, அளவைத்தேர்வு செய்து கொல்லையடித்துச் செல்லல் போன்ற கொடுமைகள் நடந்துள்ளன. (நுறு.துஹூ.16-23,1993)

சூரத்தில் இவ்வாறு அழிக்கப்பட்ட ஒரு சில நிறுவனங்கள் :

கோச்சி மில் - இழப்பு - 1 . 25 கோடி, காசிம்பாயின் 'சில்க்ஸ் மில்' - இழப்பு 2 . 5 கோடி, மொகிசின் பாய் ஹூரீயின் குளிர்பானத் தொழிற்சாலை - 25 இலட்சம் , (நுறு.துஹூ.16-23-1993)

கோவையில்

1998 - ல் இசுலாமியருக்குச் சொந்தமான 'ஷோபா சில்க்ஸ்',

ஓரியண்டல் கார்ட்ஷாப் முதலியவை அழிக்கப்பட்டன.

ஒரு சில வன்முறைச்சம்பவங்கள் மட்டுமே இங்கே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது . கிருஸ்ணாகமிஷன் அறிக்கையை விரிவாக வெளியிடப்பட்டுள்ள ' சப்ரங் கம்யூனிசேசனஸ் வெளியீட்டை வாங்கிப்படித்தால் விரிவாக செய்தி கிடைக்கும் (முகவரி.த.பெ.28253, ஜீஹீ, மும்பை - 400 049) மேலும் வரலாற்றில், ஆட்சியில், நிர்வாகத்தில், இந்து வெறியர்களின் பாசிசப் போக்குகள் பற்றி வெவ்வேறு கேள்விகளின் கீழ்விரிவாகத் தரப்பட்டுள்ளது

இனி, 2002 ,ல் கோத்ரா இரயில் எரிப்புச் சம்பவத்தைத் தொடர்ந்து குஜராத் மாநில முதல்வர் நரேந்திர மோடியின் (பா.ஜ.க)ஆதரவுடன் ஆர்.எஸ்.எஸ் சங் பரிவாரங்கள் நடத்திய கலவரக் காட்சிகளைக் காண்போம்.

10. ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் பெண்கள் பற்றிய நிலைபாடு என்ன ?

ஆர்.எஸ்.எஸ்.ல் பெண்கள் உறுப்பினராகச் சேர்க்கப்படுவதில்லை. அதன் தலைவர் குரு கோல்வாக்கர் 'மனு'சாஸ்திரம் பெண்ணை எப்படி நடத்த விரும்புகிறதோ அதன்படி நடத்தவே விரும்புகிறார்.'மனு'சாஸ்திரத்தில் பெண்கள் பற்றி உள்ள குறிப்புகளைக் காணலாம்.

* குழந்தைப்பருவத்தில் ஒருபெண் அவளது தந்தையின் கட்டுப்பாட்டிலும், இளமைப்பருவத்தில் தனது கணவணின் கட்டுப்பாட்டிலும் இருக்கவேண்டும். அவளுக்குச் சுதந்திரம் என்பது இருக்காது.(148, அத்தியாயம் - 5)

* ஆண்கள் அழகானவர்களா அல்லது இளமையானவர்களா என்பதனைப் பற்றியெல்லாம், அவர்கள் (பெண்கள்) கவலைப்படுவதில்லை.'அவன் ஒரு மனிதன்'என்று சொல்லப்பட்டால்

அவன் அழகானவனாக இருந்தாலும், இல்லாவிட்டாலும் அவனோடு உடலுறவில் ஈடுபடுகிறார்கள். (14, அத்தியாயம் - 5)

* விபச்சாரிகளைப்போல் ஓடுவதன் காரணமாகவும், நிலையான மனதில்லாததன் காரணமாகவும், இயற்கையான அன்பற்ற தன் காரணமாகவும்பெண்கள் எவ்வளவுதான் கவனத்தோடு காக்கப்பட்டாலும், தங்கள் கணவர்களுக்கு பிரமாணிக்க மில்லாதவர் களாகவே இருக்கின்றனர். (15.அத்.- 5)

* படைக்கின்ற தெய்வத்தால்,பெண்களின் இயல்பு இப்படித் தான் இருக்க வேண்டுமென படைக்கப்பட்டிருப்பதால், அதனைத் தெரிந்து கொண்டு பெண்களை அதிக சிரத்தை எடுத்துக் கண்காணிக்க வேண்டும். (16, அத் .- 5)

* மனுதர்ம சாஸ்திரம் விதவைகள் மறுமணத்தைத் தடை செய்கிறது. (64, 65, அத் - 9)

இவ்வாறு பெண்ணடிமையை வலியுறுத்திப், பெண்களைக் கேவலப் படுத்தியும் உள்ள ' மனு ' பற்றி ஆர்.எஸ்.எஸ் தலைவர் கோல்வாக்கர் என்ன கூறுகிறார் தெரியுமா ?.

"உலகில் வாழும் மக்கள் அனைவரும் இந்துஸ்தானில் வாழும் மக்கள் அனைவரும் இந்துஸ்தானில் வாழும் 'மூத்த பிறவி மக்களாகிய' பிராமணர்களிடம் சென்று, அவர்களுடைய புனிதப் பாதங்களில், தம் ஒவ்வொருவரின் கடமைகளைக் கற்றுக் கொள்ள வேண்டும் எனப் பணிக்கும் மனு, "உலகத்திற்குச் சட்டத்தைக் கொடுத்தவர்களில் முதலானவரும், தலை சிறந்தவரும் ஆவார்".

இவ்வாறு நஞ்சைக் கக்கியுள்ளார். அதோடு மட்டுமல்ல,

1966-ல் இந்திராகாந்தி பிரதமராகத் தேர்தெடுக்கப்பட்டவுடன் இப்பார்பன மதவெறிக்கூட்டம் வெளியிட்ட செய்தி பெண்கள் குறித்த ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் நிலையைத் தெளிவாக விளக்குகிறது.

'கன்னி, மனைவி, தாய், சுமங்கலி என்ற முறையில்தான் இந்து கலாச்சாரத்தில் பெண்களின் முக உரிமை அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது. விதவை ஆனவள் சமூக உரிமை அங்கீகரிக்கப்படாதவள். மதச்சடங்குகள், சமூகவிஷயங்கள், விழாக்கள் , எந்தவொரு நிர்வாகம் போன்ற அனைத்துக்கும் கைமை ஆனவள்-விதவை யாக இருப்பவள் விலக்கப்பட்டவள் ஆவாள் ... இந்திராகாந்தி பிரதமராகி உள்ளது இந்துக் கொள்கைகளுக்கும்,மரபுகளுக்கும் இசைந்தது அல்ல!

(ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் ஏடு. ஆர்கனைசர் 6-3-1966)

ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் முகமூடியான பி.ஜே.பி, இமாச்சலப் பிரதேசத்தில் தனது ஆட்சிக் காலத்தில் 'மணலி' என்ற இடத்தில் 'மனு' கோவிலை ஏராளமான பொருட்செலவில் புதுப்பித்தது. விஸ்வ ஹிந்து பரிஷத்தின் அசோக்சிங்கால் 'நமது தர்மாச்சார்யார்கள் எதைத் 'தர்மம்' எனச் சொல்கிறார்களோ அதைச் சட்டமாக ஏற்றுக் கொள்வோம்' என்கிறார். (பயனீர் டி.ச.92) தர்மாச்சாரியர்கள் சொல்வது என்ன தெரியுமா ?

பூரிசங்கராச்சாரி :

சாதியம், தீண்டாமை, சதி (உடன் கட்டை ஏறுதல்) ஆகியவை இந்து மதத்தின் பிரிக்க இயலாத கூறுகள்.

காஞ்சி பரமாச்சாரி :

மனுதான் இந்துச்சட்டத்தின் அடிப்படை, இலட்சிய இந்து அரசின் மையமாக அதுவே அமையவேண்டும்.

விஸ்வ ஹிந்து பரிஷத்தின் 'சார்த் சமிதி' கூட்டத்தில்

(1992 . அக் . 13, 14) இன்றைய அரசியல் சட்டத்தை திருத்தி அமைக்க ஒரு நால்குழு அமைக்கப்பட்டது. குழுவின் தலைவர் சுவாமி முத்தானந்தா சரஸ்வதி ஆவார். அவர் 1993 ஜனவரி 29 நாளிட்ட ஃப்ரண்ட்லைன் இதழுக்கு அளித்த பேட்டியில் பெண்கள் மற்றும் ஒடுக்கப்பட்டவர்களுக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள சலுகைகள் சமூக ஒற்றுமையைச் சிதைக்கும் சமத்துவத்தைக் குலைக்கும்" என்கிறார்.

இந்து விதவை மறுமணச்சட்டம், இந்துப் பெண்களின் சொத்துரிமைச் சட்டம் (1937), சிறப்புத் திருமணச்சட்டம் (1954),

இந்துத் திருமண மற்றும் விவாகரத்துச்சட்டம் ஆகியவற்றின் மூலம் இந்துப் பெண்களுக்குச் சில சட்டரீதியிலான உரிமைகள் அம்பேத்கர் போன்றோரின் முயற்சியால் வழங்கப்பட்டுக்கதை அறிவோம். உத்திரப்பிரதேச பா.ஜ.க அரசு வெளியிட்டுள்ள பாடப் புத்தகம் ஒன்றில்

" குடும்ப அமைப்பிற்குள் சிதைவை ஏற்படுத்தவே பயன்பட்டுள்ளன. இத்தகைய சட்டத்திருத்தங்களின் மொத்த விளைவுகள் என்ன வெனில் குடும்ப அமைப்பிற்குள் அழுத்தங்களும், சிக்கல்களும் உருவானது தான்" எனக் குறிப்பிட்டுள்ளது.

தான் ஒரு ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர் என்பதைப் பெருமையாகப் பேசிக்கொள்ளும் பிரதமர் வாஜ்பாய்,

'வாக்காளர்கள் எங்களை மூன்றில் இரண்டுபங்கு பெரும்பான்மையோடு தேர்தெடுத்தார்களேயானால் எங்களின் கனவு இந்தியாவை நாங்கள் கட்டமைத்தே தீருவோம்' என்று முழங்கியுள்ளார். (ழஜதனுரு 11-9-2000) இந்த ஆர்.எஸ்.எஸ் காரரின் கனவு இந்தியா - தாலிபான்களைவிடக் கொடுமையானது.

11. முஸ்லீம்கள் கூட ஆர்.எஸ்.எஸ்-ல் உறுப்பினர்களாக உள்ளதாகக் கூறுகிறார்களே?

தவறு, ஆர்.எஸ்.எஸ் - ல் முஸ்லீம்கள் இல்லை. பி.ஜே.பியில் தான் பரிதாபத்திற்குரிய நிலையில் சிலர் உள்ளனர். அதிலுள்ள முஸ்லீம் தலைவர்களின் முக்கியத்துவம் படிப்படியாகக் குறைக்கப்படுகிறது.

சிக்கந்தர்பாத் : பாபர் மதூதி இடிக்கப்பட்டபோது சமாளிப்பு வேலைக்காக இந்துத்துவ வாதிகளால் அமெரிக்காவுக்கு அனுப்பப்பட்ட முஸ்லீம், பி.ஜே.பி ஆட்சிக்கு வந்தபின்பு அவருடைய முக்கியத்துவம் படிப்படியாகக் குறைக்கப்பட்டது. முதலில் தொழிற் துறை அமைச்சராக இருந்தவர் அடுத்த அமைச்சரவையில் புறந்தள்ளப்பட்டார். கட்சியிலும் அவருக்கு முக்கியத்துவம் இல்லை. நொந்துபோய் மூலையில் உட்கார்ந்துள்ளார். தற்போது காபினெட் அந்தஸ்துள்ள முஸ்லீம் அமைச்சர் ஒருவர் கூட இல்லாத முதல் அமைச்சரவை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

முக்தார் அப்பாஸ் நக்வி : அயோத்தியா பிரச்சனையில் இந்துத்துவத்திற்கு ஆதரவாகப் பேசியவர்.1984ல் இருந்து பி.ஜே.பி.ல் உள்ள இவருக்கு பங்காரு லமணன் பதவியேற்ற போது பொதுச்செயலாளர் பதவி கிடைக்கும் என எதிர்பாக்கப்பட்டது. ஆனால் பட்டியல் வந்தபோது பெயர் இல்லை. நொந்து நூலாகிவிட்டார்.

ஷா நவாஸ் உசேன் ; உமாபாரதிக்கு வேண்டியவர் பாராளுமன்றத்தில் பா.ஜ.க சார்பாகத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஒரே முஸ்லீம் என்பதால் இவருக்குத் துணை அமைச்சர் பதவிதரப்பட்டது. அதுவும் இவர் விரும்பாத- அதிகாரம் ஏதுமில்லாத ஒரு துறை ஒதுக்கப்பட்டது. ஆக இவரும் நொந்து போனவர்களின்பட்டியல் லில்தான் உள்ளார்.

13. கிறிஸ்தவர்கள் மீதான தாக்குதலை நடத்தியவர்கள் 'பஜ்ரங்தள்' என்ற அமைப்பினர் என்று தானே கூறப்படுகிறது ?

'பஜ்ரங்தங்கள் ' அமைப்பினர் பிறப்பை - தோற்றத்தைவிளக்க மாகக் காண்போம். காந்தி படுகொலைக்குப் பின்பு 4-2 - 1948 - ல் ஆர்.எஸ்.எஸ் தடை செய்யப்பட்டது . இத்தடையைநீக்க முயற்சித்த கோல்வாக்கர், அரசு முன்வைத்த பல கட்டளைகளை எற்றுக்கொண்டார் காலாச்சார அமைப்பு என்ற போர் வையில் தேசவிரோத நடவடிக்கைகளில் ஆர்.எஸ்.எஸ் ஈடுபட்டதை நேரு கண்டித்தார். எனவே, அரசின் கண்காணிப்பிலிருந்து தப்பிக்க ,ஆர்.எஸ்.எஸ் அமைப்பின் செயற்பாடுகளை காலாச்சார ரீதியானவையாக மட்டும் வைத்துக்கொண்டு தமது 'இந்துராஷ்டிர' கோட்பாடு களைப் பரப்புவதற்கென்று பல்வேறு பெயர்களுடன் புதிய அமைப்புகளை ஏற்படுத்தியது ஆர்.எஸ்.எஸ்.

இயக்கரீதியான செயல்பாடுகளோடு, அரசியல் செயல்பாடு களின் முக்கியத்துவத்தையும் உணர்ந்த கோல்வாக்கர், தீன்தயாள் உபாத்யாய், அடல்பிகாரி வாஜ்பாய் அத்வானி, ஞ. ஞ பண்டாரி ஆகியோரை சியாம் பிரசாத் முகர்ஜியோடு அனுப்பி அவரோடு சேர்ந்து பணியாற்றச் செய்தார். ஒன்றாகப் பணியாற்றியவர்கள் 1951 - ல் 'பாரதிய ஜனசங்க்' எனும் கட்சியினைத் தோற்றுவித்தனர். அதுவே இப்போது பாரதிய ஜனதா கட்சி எனப்பெயர் பெற்றுள்ளது.

அதுபோல கிறிஸ்தவ 'சர்ச்' போல இந்து மதத்தை மையப் படுத்தப்படுத்தப்பட்ட இறுக்கமான அமைப்பாக மாற்றும்நோக்கில் சுளுளு தலைவர் கோல்வாக்கரின் நம்பிக்கைக்குரிய பிரச்சாரகராகிய சிவசங்கர் ஆப்தேயால் 1964-ல் 'விஸ்வ ஹிந்து பரிசத்' உருவாக்கப்பட்டது. 1984 ஏப்பிரலில், அயோத்தியில் பாபர் மதூதி இருந்த இடத்தை 'விடுவிப்பது' என விஸ்வஹிந்து பரிஷத் ஒரு தீர்மானம் நிறைவேற்றியது. அதைஒட்டி அந்தத் தீர்மானத்தை நடைமுறைப்படுத்த ஒரு புதிய

வேலைப் பிரிவினையாக 1984 மே-ஜீன் மாதங்களில் வி.ஹி.ப வின் வாரிசாக 'பஜ்ரதங்கள்' உருவாக்கப்பட்டது. 'சிரீராம ஜென்மபூமி முக்தியக்ஞ்சமிதி'யும் உருவாக்கப்பட்டது. ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் முக்கிய ஊழியர் வினய் கத்தியார் தான் 'பஜ்ரதங்கள்' அமைப்பின் தலைவர். (தற்போது உ.பியின் பா.ஜ.க தலைராக உள்ளார்) இப்படி வன்முறைக்கு வசதியாகவும் சட்டங்களின் பிடியிலிருந்து நழுவுவதற்கும் ஆர்.எஸ்.எஸ் மேற்கொள்ளும் தந்திரங்களில் ஒன்றுதான் பல்வேறு பெயர்களில் அமைப்புகளை உருவாக்கி இயக்குவது அடிக்கடி இந்த பார்பன மதவெறிக்கும்பல்கள் இரகசியமாகக் கூடி திட்டங்கள் தீட்டுவதுண்டு. 'சிந்தன் பய்தாக்', 'அகில பாரதிய கார்யக்காரய்தாக' என்ற பெயர்களில் இந்த இரகசிய சந்திப்புகள் நடைபெறும்.

குஜராத் டங்ஸ் மாவட்டத்தில் கிறிஸ்தவர்கள் மீதான தாக்குதல்களுக்குக் காரணமான கிறிஸ்துமஸ் தினப் பேரணியில் பஜ்ரதங்கள் தலைவர் மட்டுமல்ல,டாங்ஸ் மாவட்ட பா.ஜ.க தலைவர் ரமேஷ்சுவத்திரி வி.இ.ப பிரதீப்பட்டில் முதலானவர்களும் பங்கேற்றனர்.குஜராத் மாநில பா.ஜ.க இளைஞர்பிரிவு துணைத்தலைவர் தேவராஜி பாய்ஜோஷி தெரிந்தோ,தெரியாமலோ விசயத்தைப் போட்டுடைத்தார்,

"இந்து ஜாக்கிரான் மஞ்ச்' என்பது வீசுவஹிந்து பரிசத்'தின் அமைப்புதான். இதில் உள்ள எல்லோரும் வேறு ஒரு இந்துத்துவ அமைப்பில் உறுப்பினர்களாக உள்ளவர்கள்தான் "

(இந்தியன் எக்ஸ் 5 - 1 - 99)

எனவே வன்முறைகளுக்கு மூலகாரணம் ஆர்.எஸ்.எஸ் தான் என்பது உறுதி

15. காந்தி கொலையாளி நாதூராம் கோட்சே ஆர்.எஸ்.எஸ் அய் விட்டு விலகியவர் என்று கூறப்படுகின்றதே ?

காந்தியைக் கொன்றவர்களில் ஒருவனும், தூக்கிலிடப்பட்ட நாதூராம் கோட்சேயின் சகோதரனுமான கோபால் கோட்சேயின்,

'நான் ஏன் காந்தியைக்கொன்றேன்.?' என்கிற நூல் 1993ல் வெளிவந்தது. புதுதில்லியில் நடைபெற்ற வெளியீட்டு விழாவில், சகோதரர்கள் இருவரும் ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் தீவிர உறுப்பினர்கள்

என்கிற உண்மையை கோபால் கோட்சே வெளியிட்டான். (24-12-93) ஒரு மாதத்திற்குப்பிறகு ஃபிரண்ட்லைன் இதழுக்கு அளித்த பேட்டியில்,

"நாங்கள் நான்கு சகோதரர்களும் ஆர்.எஸ்.எஸ்-ல் இருந்தோம். நாங்கள் வீட்டில் வளர்ந்ததைக்காட்டிலும், ஆர்.எஸ்.எஸ்-ல் வளர்ந்ததே அதிகம். அதுவே எங்களின் குடும்பமாக இருந்தது. ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் அறிவுத்துறை ஊழியனாக (பாவ்திக்கார்யவா) நாதூராம் செயல்பட்டான். ஆர்.எஸ்.எஸ் - லிருந்து வெளியேறி விட்டதாக அவன் வாக்குமூலம் அளித்தது உண்மைதான் காந்தி கொலைக்குப்பிறகு கோல்வாக்கரும், ஆர்.எஸ்.எஸ்-ம் பெரும் தொல்லைக்கு ஆளாகியிருந்த சூழலில் அப்படிச் சொல்ல வேண்டியதாயிற்று. உண்மையில் நாதூராம் ஆர்.எஸ்.எஸ்-சை விட்டு வெளியேறவில்லை." (28-1-94 குசடிவேடே)

இவ்வாறு வெளிப்படையாக, தெளிவாகஇயாரும் மறுக்கமுடியாத வகையில் காந்தி கொலையாளி கோபால் கோட்சே பேட்டி கொடுத்துள்ளான்.

16. அத்வானி கூட மறுத்துள்ளாரே ?

அதே கோபால் கோட்சே அத்வானியின் கருத்தை மறுத்துள்ளான்.

"நான் அத்வானியை மறுத்துள்ளேன். அப்படி சொல்வதுகோழைத்தனம் என்றும் கூறியுள்ளேன். 'போய் காந்தியைக் கொல்லுங்கள் ' என்று தீர்மானம் இயற்றவில்லை என்று வேண்டுமானால் சொல்லிக்கொள்ளுங்கள். ஆனால் நீங்கள் இப்படி அவரைக் கைவிடக்கூடாது. 'இந்து மகாசபை' அப்படிக் கைவிடவில்லை. 1944-ல் ஆர்.எஸ்.எஸ்-சில் பாவ்திக்கார்யவாவாக இருந்துகொண்டே இந்துமகா சபைப் பணியையும் செய்யத்தொடங்கினான் நாதூராம்"

என்றும் கோபால் கூறினான். ஆர்.எஸ்.எஸ் தொடர்புக்காக பெருமை அடைவதாகச் சொன்ன அத்வானியோ, 'நான் ஒரு சுயம்சேவக் என்பதே என் நிரந்தரப்பெருமை' என முழங்கிய வாஜ்பாயோ யாரும் கோபாலின் கூற்றுக்களை மறுக்கவில்லை.

25. இராமர்கோவிலை இடித்துத்தானே பாபர் மசூதி கட்டப்பட்டது ? முன்பு இருந்தபடியே இராமர்கோவில் கட்டமுயற்சிப்பதில் என்ன தவறு ?

முன்பு இருந்தபடியே இராமர் கோயில் கட்ட முயற்சிப்பது தவறுதான். ஏனெனில் இந்தக் காவிக் கூட்டத்தைப் போல எல்லோரும் நினைத்தால் இங்கு பல முக்கியக் கோயில்கள் தரைமட்டமாக வேண்டியிருக்கும். ஆம், காஞ்சி சங்கரமடம் இருக்கும் இடத்தில் இ ,தற்குமுன்பு புத்த விகாரமே இருந்தது. அந்த புத்த விகாரத்தை அழித்துத்தான் சங்கரமடம் கட்டப்பட்டது. அதுமட்டுமல்ல தஞ்சை பெரியகோயில், இலங்கையில் உள்ள அநுராதாபுரம், பொலனருவை ஆகிய இடங்களிலுள்ள இந்துக்கோவில்கள் எல்லாம் ஏற்கனவே அந்தந்த இடங்களில் இருந்த புத்த கோயில்களை இடித்துத் தரைமட்டமாக்கி இந்துக்கோயில்கள் கட்டப்பட்டுள்ளன.

அதே போல 'சிராப்பள்ளி' என்ற சமணர் வாழ்ந்த இடம் 'திரு' சிராப்பள்ளி ஆனது. சமணர்கள் வாழ்ந்த 'திரு'சிராப்பள்ளியில் இருந்தக் கோயில்தான் இன்று மலைக்கோட்டை உச்சிப்பிள்ளையார் கோவிலாக மாறியுள்ளது. ஆர்.எஸ்.எஸ் கும்பல் கூறுவதுபோல முன்பிருந்தபடியே அனைத்தையும் மாற்ற வேண்டும் என்றால் சங்கரமடத்திலிருந்துதான் இந்தப்பணியைத் தொடங்கவேண்டும். சங்கர மடத்தையும்,தஞ்சை பெரியகோவிலையும் இடித்து புத்த கோவில் கட்ட ஆர்.எஸ்.எஸ் தயாராகுமா?

27. மத்திய அரசின் கீழ் இயங்கும் அமைப்புகளால் சமீபத்தில் முன்வைக்கப்பட்ட மூன்று அறிக்கைகள் குறித்து விரிவாக விவாதிப்பது அவசியம்.

1. மத்திய மனிதவளத்துறை அமைச்சர் ஜோஷி வெளியிட்ட 'பள்ளிக்கல்விக்கான தேசியப் பாடத்திட்ட அணுகல் முறை'என்னும் அறிக்கை (14 - 11- 2000)

2. வேதங்களின் அடிப்படையிலான சோதிடப்படிப்பைத் தொடங்கச் சொல்லி பல்கலைக்கழக மானியக்குழு, இந்தியப்பல்கலைக்கழகங்கள் அனைத்திற்கும் அனுப்பியுள்ளசுற்றறிக்கை (23 - 2 - 2001)

3. பிரதமரின் வணிகம் மற்றும் தொழில்களுக்கான குழுவின்காக அம்பானி, பிர்லா என்கிற தொழில்திபர்கள் தயாரித்த, 'கல்விச்சீர்திருத்தங்களுக்கான ஒரு கொள்கை அணுகல்முறை எனும் அறிக்கை (ஏப்பிரல் 2000)

கடும் எதிர்ப்புகள் இருந்த போதிலும் இந்த அறிக்கைகளின் பரிந்துரைகளும், சுற்றறிக்கைகளும் நடைமுறைக்கு வந்துவிட்டன. இத்தகைய அறிக்கைகளை உருவாக்கவும், வெளியிடவும், நடைமுறைபடுத்தவும் வசதியாக சூனநுசுக (தேசிய கல்வி ஆய்வு மற்றும் பயிற்சிக்கவுள்சில்) ருமுண பல்கலைக்குழக மானியக்குழு (ருமுண), இந்திய வரலாற்று ஆய்வுக்கழகம் (ஐணழசு) போன்ற பல அமைப்புகள் இந்து மதவெறியர்களாலும், ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்களாலும் ஐணழசு இயக்குனர் குரோவர்:

விஸ்வஹிந்து பரிஷத் ராமஜென்மபுமி பிரச்சாரத்தை மேற்கொண்டபோது, 'பாபர் மசூதி இருந்த இடத்தில்தான் இராமன் பிறந்தான்' என்ற பாசிசக் கருத்தை வரலாற்று ஆசிரியர் என்ற பெயரில் ஆதரித்தார். 1994-ல் உலகத் தொல்லியல் மாநாடு (றுஹண) புதுதில்லியில் நடைபெற்றபொழுது வரலாற்று அறிஞர்களால் இதற்காக குரோவர் கண்டிக்கப்பட்டார். 'பாபர் மசூதி தாக்கப்படவில்லை. அது தானாகவே வீழ்ந்தது' என இதே குரோவர் எழுதினார். இதன் பலனாக அவரை ஐணழசு - ன் இயக்குநராக ஜோஷி நியமித்தார். அவர் மட்டுமல்ல, குரோவருடன் ஆர்.எஸ்.எஸ்-அய் சேர்ந்த 18 பேராசியர்களும் நியமிக்கப்பட்டனர். அயோத்திப் பிரச்சனையில் ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் நிலைப்பாட்டை எதிர்த்த 18 வரலாற்று அறிஞர்கள் உடனடியாக நீக்கப்பட்டனர்.

ஐணருளுசு தலைவர் பி.எல். சோந்தி :

1967 பாராளுமன்றத்தேர்தலில் பாரதீயஜனசங் கட்சி வேட்பாளராக நின்று வென்றவரும், பா.ஜ.க வின் தேசிய செயற்குழு உறுப்பினராக இருந்தவருமான பிஎல்.சோந்தியை 'இந்திய சமூக விஞ்ஞான ஆய்வுக் கழகத்தின் (ஐணருளுசு) தலைவராக நியமித்தார் ஜோஷி.ஐணழசு-ன் தலைவராக குரோவர் நியமிக்கப்பட்ட போது, ஐணழசு-ன் நோக்கமே திருத்தி அமைக்கப்பட்டது. பாராளுமன்ற ஒப்புதலுடன் நிறைவேற்றப்பட்டிருந்த, இந்நிறுவனத்தின் குறிக்கோள் மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டன.

முன்பிருந்து : 'வரலாற்று ஆய்வுக்குழு ஒரு பகுத்தறிவு திசைவழியை அளிப்பது ' (சுயவடிையேட னசைநஉவடிைே) மாற்றப்பட்டது: தேசியத் திசைவழியை அளிப்பது (சூயவடிையேட னசைநஉவடிைே)

அதாவது விஞ்ஞான அடிப்படையில் வரலாறு எழுதாமல் தேசிய அடிப்படையில் எழுதுவது என மாற்றினார். இந்துத்துவம் தான் தேசியம் என சொல்லிவரும் காவிக்கூட்டம் இத்திருத்தத்தின்

மூலம் என்ன சொல்ல வருகிறார்கள் என்பது விளங்குகிறதல்லவா? துணுதுசு - தலைவர் ராஜ்புத், மற்றும் தேர்வுக்குழுவில் கே.ஜி.ரஸ்தேகி

துணுதுசு தலைவராக நியமிக்கப்பட்டுள்ள ராஜ்புத்துக்கு அவர் ஒரு மதவெறியர் என்பதைத் தவிர அந்த பதவிக்கான தகுதி ஏதும் அற்றவர் என கடும்கண்டனத்திற்கு ஆளானவர் குழு உறுப்பினர்களின் கருத்தைக் கூடக்கேட்காமல் சோதிடக் கல்வியில் பட்டப்படிப்பு தொடங்கும் சுற்றறிக்கையை வெளியிட்டு நடை முறைப்படுத்தியவரில் முக்கியமானவர். மேலும் கல்வித்துறைகளில் பணி நியமனங்கள் செய்வதற்கான தேர்வுக்குழுவில் கே.ஜி.ரஸ்தேகி என்பவர் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். 1998-ல் இவருடைய சுயசரிதை நூல் வெளியானது. அந்நூலை ஆர்.எஸ்.எஸ். அமைப்புக்குச் சமர்ப்பித்திருந்தார். நூலுக்கு முன்னுரை எழுதியவர் ஆர்.எஸ்.எஸ் தலைவர் சுதர்சன். அந்நூலில் ஒரு சிறு பகுதியை படியுங்கள். அவரது தரம் தெரியும்.

“ ஓர் அழகிய முஸ்லீம் பெண்ணை நோக்கி பாலியல் வன்முறைக்காக ஓர் இந்து மதவெறிக்கும்பல் வருகிறது. 'எனக்கு ஒரு ஐடியா வந்தது. தாக்க வந்தவர்களை மிரட்டினேன். திட்டினேன். பிறகு பிரச்சனைக்குக் காரணமான அந்தப் பெண்ணை சுட்டுக் கொன்றேன் ” . (சுயசரிதை, பக் 46)

இவரிடம்தான் கல்வியாளர்களைத் தேர்வுசெய்யும் பணியைக் கொடுத்துள்ளார் ஜோஷி. இது தவிர இந்தியத் தொல்லியல் ஆய்வு நிறுவனம் (ஹரூஜ) தேசிய அருங்காட்சியகம், உயர் ஆய்வுக்கான இந்திய நிறுவனம், கலைகளுக்கான இந்திராகாந்தி தேசியமய்யம், இந்தியத் தத்துவ ஆய்வுக்கழகம், தேசிய திரைப்பட வளர்ச்சிக்கழகம் முதலிய முக்கிய அமைப்புகளில் சுமார் 250 ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்களையும். மத வெறியர்களையும் முக்கியப்பொறுப்புகளில் நியமித்துள்ளது இந்த பார்ப்பன பி.ஜே.பி அரசாங்கம்.

ஐஊஊஊசு-ன் தலைவராக பி.எல்.சோந்தி வந்தவுடன் புதிதாக மூன்று நிறுவனங்களை ஐஊஊஊசு-ன் கீழ் உருவாக்கினர்.

1.சமூக விஞ்ஞானங்களுக்கான சியாமா பிரசாத் முகர்ஜி நிறுவனம்.

2.சமூக நீதிக்கான தீன தயாள் உபாத்யாயா ஆய்வு நிறுவனம்.

3.தேசிய பாதுகாப்பிற்கான கல்விமய்யம்.

இதில் சியாமாபிரசாத் முகர்ஜி பாரதீய ஜனசங்க் கட்சியைத் தோற்றுவித்தவர். வாஜ்பாய்,அத்வானி, ஞாஞ.பண்டாரி ஆகியோருடன் கட்சிப்பணியாற்றியவர். தீன்தாயள் உபாத்யாயா இந்து மதத் தத்துவவாதிகளுள் முதன்மையானவர். காந்தியை இந்நாட்டின் தேசத்தந்தையாக ஏற்கமுடியாது என்று சொன்னவர். இந்நிறுவனம் செய்த ஒரே பணி பா.ஜ.க தலைவர் பங்காரு லஷ்மணனை அழைத்து ஒரு சொற்பொழிவு நடத்தியது மட்டுமே.

இவ்வாறு ஒரு கட்சித்தலைவரின் பெயரால் அரசுக்கல்வி நிறுவனம் ஒன்றை ஆரம்பித்ததையும், ஒரு கட்சித்தலைவரை வைத்து அறக்கட்டளைச் சொற்பொழிவாற்ற

வைத்ததையும் கல்வியாளர்கள் பலர் கண்டித்துள்ளனர். (3 - 9 - 2000) இந்தியத் தொல்லியல்துறை முழுமையும் மதவெறியர்களால் நிரப்பப்பட்டதைக் கண்டித்து புகழ்பெற்ற தொல்லியல்துறை நிபுணர் டாக்டர் சூரஜ்பான்.டெல்லி பல்கலைக்கழகப்பேராசிரியர் கே.எம்.சிரீமாலி,வரலாறு மற்றும் தொல்லியல் ஆய்வுக் கழகத்தைச் சேர்ந்த சில பேராசிரியர்கள் உட்பட பல வரலாற்றறிஞர்கள் ஒரு கண்டணக் கூட்டறிக்கையும் வெளியிட்டுள்ளார்கள்

ருமுண தலைவர் ஹரிகவுதம் :

பல்கலைக்கழக மானியக்குழுவின் தலைவராக ஆர்.எஸ்.எஸ் ஆதரவாளராக அரிகவுதம் நியமிக்கப்பட்டார். 23-2-2001ல் பல்கலைக்கழகங்களில் வேத சோதிடம் (ஏனைடை யளவசடிடபல) பற்றிய முறையான பட்ட வகுப்புகள் தொடங்க வேண்டி ருமுண ஒரு சுற்றறிக்கை வெளியிட்டது. அந்த அறிக்கையில்,

"வேத சோதிடத்தைப் புத்துயிர்ப்புச் செய்வதற்கான உடனடித் தேவை எழுந்துள்ளது. இந்த விஞ்ஞான அறிவைச் சமூகத்திற்கும், உலகத்திற்கும் பெரியஅளவில் பயன்பட வழிவகுக்க வேண்டும்... வேத சோதிடப் படங்களை பல்கலைக்கழகங்களில் தொடங்குவது என்பது மூலம் மக்களுக்கு இந்தப்பாட அறிவு புகட்டப்படுகிறது என்பதோடன்றி இந்து கணிதம், வாஸ்து சாஸ்திரம், வானிலை, விண்வெளி,விவசாயம், அறிவியல் தொடர்பான ஆய்வுகளில் புதிய பரிமாணங்களும் ஏற்படும்"

இச்சுற்றறிக்கையில் இந்துக்கணிதம், வாஸ்து சாஸ்திரம் முதலியவற்றையும் சேர்த்துப் பேசுவதைக் கவனிக்க வேண்டும்.

மேலும் நோபல் பரிசுபெற்ற விஞ்ஞானி சர்.சி.வி.ராமன் சோதிடத்தை ஓர் அறிவியல் எனச் சொல்லியுள்ளதாக ஒருபுதுக் கதையையும் அரிகவுதம் கட்டிவிட்டார். அதைக்கண்டித்து ராமனுடன் இணைந்து ஆய்வுகள் மேற்கொண்டவரும், இராமனின் மருமகனுமான எஸ்.ராமசேஷன் 'இது ஒரு அப்பட்டமான பொய்' என அறிவித்தார்.

'சோதிடத்தை விஞ்ஞானம் என்று முன்னுக்குத்தள்ளுவதன் மூலம் ருமுண யின் தலைவராகப் பணியாற்றுவதற்கான எல்லதவிதமான நம்பிக்கையையும் அரிகவுதம் இழந்திவிட்டார். இந்தியாவின் மிகப்பெரிய விஞ்ஞானிகளில் ஒருவரைப்பற்றிப்பொய்த் தகவல் களைச் சொன்னதென்பது ஒரு மதச்சார்பற்ற ஜனநாயக அரசின் உயர்கல்வியைத் தீர்மானிக்கும் நவீன நிறுவனம் ஒன்றின் கவுரவமிக்க தலைவராக இருப்பதற்கு அவருக்குத் தகுதியில்லை என்பதை வெளிப்படுத்திவிட்டது. தொடர்ந்து அப்பதவியை பேரா.அரிகவுதம் வகிப்பதை ஏற்க இயலாது என்பது எங்களின் உறுதியான முடிவு. எனவே அவர் உடனடியாகப் பதவி விலகவேண்டும்'

என்று அரிகவுதமின் பதவிவிலகலை வலியுருத்தி, சென்னையிலுள்ள கணித அறிவியல் நிறுவனம், அடிப்படை ஆய்வுகளுக்கான டாடா சிறுவனம், சென்னை, மும்பை ஐஐசு க்கள்,இந்திய அறிவியல் நிறுவனம் ,வானியல் மற்றும் வான் இயற்பியல் நிறுவனத்தின் இயக்குநர் பேரா.ஜயந்த் உள்ளிட்ட பல்வேறு விஞ்ஞானிகள், நிறுவனங்கள் அறிக்கை வெளியிட்டன. (இந்து, 19, 20, - 4 - 2001).

வரலாற்றினைத்திரித்தல், கட்டுக்கதை புனைதல், இன மேலாண்மையை நிலை நாட்டுதல் ஆகியவை பாசிசதின் உட்கூறுகள். இவற்றைத் திறம்படச் செய்யவே இந்தப் பார்பன அரசாங்கம் தகுதியை மட்டும் பார்த்து வரலாற்று - ஆய்வு - கல்வி நிறுவனங்களில் நிரப்பி வருகின்றனர். காவிப்படையாக - புணூல் மனறமாக இந்தியாவின் உயர்ந்த நிறுவனங்களை மென்மேலும் உறுதியாக்குகின்றனர்.

27 (2) அரசுகள் தனக்கு உடன்பாடானவர்களை நியமித்துக்கொள்வது வழக்கம்தானே? ஏற்கனவே இந் நிறுவனங்களில் இடதுசாரிகள் நியமிக்கப்பட்டதில்லையா ?

ஏற்கனவே சம்பந்தப்பட்ட துறைக்கான தகுதி வாய்ந்த நபர்கள் நியமிக்கப்பட்டார்கள் என்பதே உண்மை. அவர்களில் இடதுசாரி சார்புடையவர்களும் சிலர் இருந்தார்கள். அதே சமயம் அவர்கள் ஒல்வொருவரும் அந்தந்தத் துறைகளில் துறைபோகிய அறிஞர்களாக உலக அளவில் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவர்களாக இருந்தனர். ரொமிலாதப்பாரையும், ரவீந்திரகுமாரையும், ஆர்.எஸ். சர்மாவையும் , இ.பான் ஹப்பையும் தகுதியற்றவர்கள் என எவரும் குற்றஞ்சாட்ட இயலாது. 'சிறந்த இந்தியவியல் ஆய்வாளர்' என 2001-ல் பிரஞ்சுப்பல்கலைக்கழகம் ரொமிலாதப்பாரை கவுரவித்தது. பல முக்கிய ஆய்வுமுடிவுகளை அளித்தவர்கள் அவர்கள். ஆனால் பி. ஆர்.குரோவர், பி.எல் .சோந்தி, எல்.எம் சிங்வி, பி.பி.லால் போன்றவர்கள் தமது மதவாத - ஆர்.எஸ்.எஸ் தொடர்புகளைத் தவிர வேறு எந்தத் தகுதியும் அற்றவர்கள் உறுப்படியான ஆய்வுகள் எதற்காகவும் மதிக்கத் தக்கவர்கள் அல்லர். அதே போல் ருமுண தலைவர் அரிகவுதம் நாட்டிலுள்ள பெரும்பான்மையான விஞ்ஞானிகள், முன்னால் ருமுண தலைவர், விஞ்ஞான ஆய்வு நிறுவனங்கள் அனைத்தும் ஒரு சேர 'அரிகவுதமுக்குத் தகுதியில்லை , பதவிவிலகவேண்டும்' என கண்டன அறிக்கை விடும் அளவுக்கு தகுதி குறைந்தவர்.

இப்படி சம்பந்தப்பட்ட துறைக்கு பொருத்தமில்லாதவர்களை மிக முக்கிய நிறுவனங்களில் நியமித்ததை ஏற்கமுடியாதல்லவா? வரலாற்றைத்திரிக்கவும், மதவெறிக்கருத்துக்களைத் திணிக்கவும் இவர்கள் பயன்படுகிறார்கள் என்பதனை அனுமதிக்க முடியாதல்லவா?

28. அப்படி என்ன வரலாற்றில் மாற்றிவிட்டார்கள் ?

ஆர்.எஸ்.எஸ்-ஆர் நடத்தப்படும் 'வித்யாபாரதி' பள்ளிகளில் நடைபெறும் வரலாற்றுப்புரட்டல்களை விரிவாக அறிவதற்கு முன்பு, அரசு அதிகாரத்தைக் கைப்பற்றி அதன்முலம் அரசின் பாடப் புத்தகங்களிலே காவிப்புணூல்கள் செய்த வரலாற்றுத் திரிபுகளை

முதலில் பார்போம். உத்திரப்பிரதேசத்தில் கல்யான் சிங் தலைமையில் பாரதிய ஜனதா கட்சி ஆட்சியமைத்தபோது வரலாற்றுப்பாட நூற்களில் மேற்கொண்ட சிலத்திருத்தங்கள்.

1. ஆரியர்கள் வெளிநாட்டிலிருந்து வந்தவர்கள் அல்ல, அவர்களே இந்நாட்டின் பூர்வக் குடியினர். ஹரப்பாவிலுள்ள சிந்துச்சமவெளி நாகரீகத்தை உருவாக்கியவர்கள் அவர்களே . குதிரை எலும்புகளும், யாகப்பீடங்களும் சிந்துவெளியில் அகழ்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ள செய்தி இதை உறுதி செய்கிறது.

2. மத்தியக் காலப்பண்பாடு முழுமையும் (அதாவது இசுலாமியர் ஆண்ட காலம்) அந்நியப்பண்பாடு கோலோச்சியகாலம். இசுலாமியரே இன்று ஆளும் வர்க்கமாக இருந்தனர். இந்துக்கள் அவர்களுக்குக் கீழ்படிந்தே இருந்தனர். வரி செலுத்துவதுமட்டுமே அவர்களின் பணியாக இருந்தது.

3. அராபியர்கள் சென்ற இடமெல்லாம் வாளோடு சென்றனர். முகமது கோரி இலட்சக்கணக்கானோரைக்கொன்றான்

4. எண்ணற்ற இந்துக்கள் கத்திமுனையில் முஸ்லீம்களாக்கப்பட்டனர். இசுலாமியருக்கு அஞ்சிய இந்துக்கள் பலர் தமது பெண்களை அவர்களுக்கு மணம் செய்து கொடுத்தனர். இசுலாமிய மன்னர்களின் அத்துமீர்களுக்கு அஞ்சிய இளமைத்திருமணம், முகத்திரை அணிதல் என்பதெல்லாம் இந்து வழக்கங்களாயின.

5. குதுப்மினார் கட்டியது சமுத்திர குப்தன். அதன் இயற்பெயர் விஸ்ணுஸ்தம்பம்.

சமீபத்திய விடுதலைப் போராட்ட வரலாற்றில் வழக்கம்போல ஆர்.எஸ்.எஸ் தலைவர் ஹெட்கேவர் முதன்மைப்படுத்தப்பட்டுள்ளார். விடுதலைப் போராட்டத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்ட இருபது பக்கங்களில் மூன்று பக்கங்களில் ஹெட்கேவரைப்பற்றியே எழுதப்பட்டுள்ளது.

இந்திய வரைபடத்திலும் கூட சில திருத்தங்கள் மேற் கொள்ளப்பட்டன. இந்தியத் துணைக்கண்டம் முழுவதையும் உள்ளடக்குவதாக பாகிஸ்தான், வங்கதேசம், நேபாளம், பூடான், திபெத், பர்மா முதலிய நாடுகளையும் இந்தியப்பகுதிகளாகச் சொல்லும் பாடநூற்கள் சில எழுதப்பட்டன. வழக்கமான புவியியற்பெயர்களும் கூட திருத்தப்பட்டன. அரபிக்கடல் 'சிந்து சாகர்' எனவும், வங்கக்கடல் 'கங்காசாகர்' எனவும், இந்தியப் பெருங்கடல் 'இந்துமகாசாகர்' எனவும் இப்பாட நூற்களில் எழுதப்பட்டன.

வித்யாபாரதி பள்ளிகள் :

ஆர்.எஸ்.எஸ் அமைப்பினரால் 1978ஆம் ஆண்டு வித்தியா பாரதி பள்ளிகள் தொடங்கப்பட்டன. ,ன்று அதன் கிளைகள் இந்தியா முழுவதும் பரவியுள்ளன. இப்பள்ளிகளுடைய பொதுச்செயலாளர் தினானாத் பாட்ரா நாடுமுழுவதும் 14000 பள்ளிகளை நடத்தி வருவதாகக் கூறுகிறார். இதில் 5000 பள்ளிகள் மத்திய அரசின் அங்கீகாரம் பெற்ற (ஊடகங்கள்) பள்ளிகள். இவற்றில் பெரும்பாலானவை பாரதிய ஜனதா கட்சி ஆளும் மாநிலங்களில் உள்ளன. இப்பள்ளிகளில் பணியாற்றும் ஆசிரியர்களின் எண்ணிக்கை 80,000, வித்யாபாரதி அமைப்பானது 60 வது கல்லூரிகளைத் தனது கட்டுப்பாட்டுக்குள் வைத்துள்ளது. 2 ஆசிரியர் பயிற்சிப்பள்ளிகளையும் நடத்துகிறது. இப்பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள பாடப்புத்தகங்கள் "கலாச்சாரத்தை திணிக்கின்ற போர்வையில், மத அடிப்படைவாதத்தை தூண்டுவனவாக இருக்கின்றன ", என்று இப்பள்ளிகளில் ஆய்வினை மேற்கொண்ட தேசியக்கல்வி ஆய்வு மற்றும் பயிற்சிப்பேரவை (சூஊநுசுக) யின் அறிக்கை தெரிவிக்கிறது.

(சூஊநுசகூ யில் ராஜ்புத் நியமிக்கப்பட்டதற்கு முன்பு)

1. 'அயோத்தியில் பாபர் மசூதி இருந்த இடம் தான் இராமர் பிறந்த இடம்' (இது அறிவியல்ரீதியாக நிரூபிக்கப்படாத செய்தி)
2. 'பசு உயிரினங்கள் அனைத்திற்கும் தாய் என்றும் தெய்வங்களின்உறைவிடம்' என்றும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. (மத அடிப்படையிலான ஒரு செய்தியை பள்ளிமாணவரிடம் சொல்லி நம்பவைப்பது நியாயமா ?)
3. 'ஹோமரால் எழுதப்பட்ட 'எலியட்' அவருடைய சொந்தக்காவியம் அல்ல. மாறாக வால்மீகியால் எழுதப்பட்ட இராமாயணத்தைத் தழுவி எழுதப்பட்ட ஒன்று'
4. " இராம ஜென்ம பூமி கி.பி 1528க்கும் 1914 க்கும் இடைப்பட்ட காலத்தில் 77 தடவைகளுக்குக் குறையாமல் படையெடுக்கப்பட்டது. அக்காலகட்டத்தில் அப்புனிதத் தலத்தைக் காப்பதற்கென உயிரிழந்தவர்களின் எண்ணிக்கை 3.5 இலட்சம்" (இச்செய்திக்கு புள்ளிவிபரங்கள் , ஆதாரங்கள் எங்கும் இல்லை. இது முஸ்லீம் மக்கள்மீது வெறுப்புணர்வை வளர்க்கத்திட்டமிட்டு திணிக்கப்பட்ட கதை)
5. 1990 நவம்பர் 2 பாபர் மசூதி மீது இந்துத்துவவாதி தாக்குதல் நடத்தியபோது, அது காவல் துறையினரால் தடுத்து நிறுத்தப்பட்டது. அந்தநாளானது இந்திய வரலாற்றில் 'கருப்புநாளாகக்' கருதப்படும். (நியாயமாகச் செயல்பட்ட காவல் துறையினர் அநீதர்கள் என்னும். தாக்குதல் நடத்திய மதவெறியர்கள் நியாயமானவர்கள் என்பது போல மாயையை ஏற்படுத்துகிறது)
6. இந்தியா பிரிவுப்பட்டதற்குக் காரணம் கிறிஸ்தவர்களின் பிரித்தாளும் சூழ்சியே. இப்பொழுது கிறிஸ்தவ மிஷினரிகள் நாகாலாந்து.மேகாலாயா, அருணாசலப்பிரதேசஷ்.பிகார், கேரளா ஆகிய மாநிலங்களிலும் மற்றும் நாட்டின் பல பகுதிகளிலும் தேச விரோதசக்திகளை வளர்த்துவிடும் பணியில் ஈடுபட்டுள்ளனர். (இது கிறிஸ்தவ மதத்தினர்மீது, அப்பாவி மாணவர்களின் நெஞ்சங்களில் வெறுப்பை ஏற்படுத்தத் திட்டமிட்டு உருவாக்கப்பட்ட கட்டுக்கதை)
7. ஆர்.எஸ்.எஸ் தலைவர்கள்தான் சுதந்திரப் போராட்டஇயக்கத்தில் முன்னணியில் இருந்தவர்கள். (இது உண்மைக்கு மாறான செய்தி)
8. ஹராப்பாவில் கண்டெடுக்கப்பட்ட குதிரை எலும்புகளைக் கொண்டும், விளையாட்டுச் சாமான்களைக் கொண்டும், வேள்விப் பீடங்களைக் கொண்டும் வேதக்காலச்சாரமும் ஹராப்பா கலாச்சாரமும் ஒன்றுதான் என அறிஞர்கள் நம்பத்தொடங்கியிருக்கின்றார்கள்.(இது நிச்சயமாக வரலாற்றுத் திரிபு. திராவிடர்கள் இந்திய மண்ணின் மூதாதையர்கள்.

அவர்கள்தான் ஹராப்பா நாகரீகத்திற்குச்சொந்தக்காரர்கள். ஆரிய நாகரீகம் என்பது வேறு. ஹராப்பா நாகரீகம் என்பது வேறு. ஆரியர்கள் வெளியிலிருந்து வந்தவர்கள். அவர்களது நாகரீகமும் வெளியிலிருந்து வந்த ஒன்று. தம்முடைய இன மேலாண்மையை

நிலைநாட்டுவதற்காக ஆரியர்கள் (பார்பனர்கள்) இத்தகைய வரலாற்றுத்திரிபுகளைத் திட்டமிட்டுச் செய்கின்றார்கள்)

8. இந்தியாவின் சுதந்திரப் போராட்ட வரலாறு 2500 ஆண்டுகால வரலாற்றினை உள்ளடக்கியது. ஆனால் இந்த 'தேசியஎதிர்பானது' (சூயவடியேட சநளளவையேந) மேற்கத்திய சதியின்காரணமாக வெளிக்கொணரப்படவில்லை. இத்தகையசுதந்திரப்போராட்டத்தில் பல்வேறு இயக்கங்கள் ஈடுபட்டிருந்தாலும், ஆர்.எஸ்.எஸ் அமைப்பின் தலைவர் , நிறுவனர்ஆற்றிய பங்குதான் குறிப்பிடத்தகுந்தது. அவர்தான்தலைவர்களுக்கெல்லாம்தலைவர் "(இந்தியாவில் 2500 ஆண்டுகளாக நடைபெற்ற சண்டைகள் மத அடிப்படையிலானயுத்தங்கள் அல்ல; மாறாக அவை பொருளாதார யுத்தங்கள்.

மேலும் இம்மண்ணில் கடந்த 2500 ஆண்டுகளில் பிற மதத்தைச்சார்ந்த மக்களும் அதாவது பெளத்தர்,சீக்கியர் ஐனனர், முஸ்லீம்கள், கிறிஸ்தவர்கள் ஆகியோரும்வாழ்ந்திருக்கின்றார்கள் என்ற உண்மையினை இச் செய்தி யானது மறைக்கின்றது)

10. சரசுவதி சிசு மந்திர பள்ளியின் ஏழாம் வகுப்பு பொதுஅறிவுப்பாடப்புத்தகத்தில் கீழ்க்கண்ட கேள்விகள் கேட்கப்பட்டிருந்தன.

ஏன் முலாயம்சிங் யாதவ்.நவீன காலத்தில் இராவணன் என்றுஅழைக்கப்படுகிறார்?

எப்போது பாபர் இராமர் கோவிலை இடித்துவிட்டு மசூதியைக்கட்டினார்?

பாபர் மசூதியை இடிக்கச்சென்றபொழுது எத்தனை இந்துக்கள் முலாயம்சிங் யாதவின் துப்பாக்கி ரவைகளுக்கு இரையானார்கள் ? (குசடிவடேந 20-11-199)

இந்தியா முழுவதும் வித்யாபாரதி பள்ளிகள் அனைத்திலும் ஒரே விதமான பாடத்திட்டமே பயன்படுத்தப்படுகிறது. ஆர்.எஸ்.எஸ்-ன் இப்பள்ளிகள் மூலம் பிஞ்சு மனங்களில் நஞ்சு திணிக்கப்படுகிறது. இப்பள்ளிகளில் மற்ற பள்ளிகளைப் போல செப்டம்பர் - ல் டாக்டர் இராதாக்கிருஷ்ணன் பிறந்த நாளை ஆசிரியர் தினமாகக் கொண்டாடுவதில்லை. வியாச முனிவரின் பிறந்த நாளான ஜீலை 25-ல் தான் ஆசிரியர்தினம் நடைபெறுகிறது. அதே போல, நேரு பிறந்தநாளான நவம்பர் 14-ல் குழந்தைகள் தினம் கொண்டாடுவதற்கு பதில் கிருஷ்ண ஜெயந்தி நாளில் கொண்டாடுகின்றனர்.

29. கல்வியில் அப்படி ஏதாவது மாற்றி இருக்கிறார்கள் ?

1998 அக்டோபர்-22ல் மாநில கல்வி அமைச்சர்களின் மாநாடு நடைபெற்றது. மாநாட்டு அழைப்பிதழில், தொடக்கவிழா நிகழ்வாக தேசிய கிதத்திற்குப் பதிலாக சரஸ்வதி வந்தனம் பாடப்படும் என்றும், மாநாட்டில் ஆர்.எஸ்.எஸ் அமைப்பின் கல்வி வல்லுனர் குனு.சித்தயாங்லா உரையாற்றுவார் என்றும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. இந்த குனு. சித்தயாங்லா தான் வரலாற்றுப்புரட்டல்களைஎவ்விதக் கூச்சமுமின்றிச் செய்து வரும் வித்யா பாரதி பள்ளிகளின் முக்கியப் பொறுப்பாளர். சரஸ்வதி வந்தனம் பாடப்பட்டது.

15 மாநிலக் கல்வி அமைச்சர்களின் கடுமையான எதிர்ப்பினைத் தொடர்ந்து இனி சரஸ்வதி வந்தனம் பாடப்படமாட்டாது என உறுதி யளிக்கப்பட்டது. இம்மாநாட்டில் கல்விக்கொள்கை தொடர்பான 'வல்லுனர்குழு' அறிக்கை ஒன்று முன்வைக்கப்பட்டது.1998 ஆகஸ்டில் நடைபெற்ற வித்யாபாரதி அகிலஇந்திய மாநாட்டில் நிறைவேற்றப்பட்ட அறிக்கையை அப்படியே 'வல்லுனர்குழு' அறிக்கை எனப்பெயர் மாற்றம் செய்து கல்வி அமைச்சர் மாநாட்டில் முன்வைத்துவிட்டனர். இந்த அறிக்கையைத் தயாரித்தவர்

ஞ.னு சித்தலாங்கியா ஆவார். அவ்வறிக்கையின் முக்கியப் பரிந்துரைகள் சில;

1. வேத, உபநிஷத்துக்களை அடிப்படைப் பாடத்திட்டத்தில் சேர்க்க வேண்டும். அப்படிச் சேர்ப்பதென்பது மதத்தைக் கல்வியுடன் கலக்க கூடாதென்ற அரசியல் சட்டப்பிரிவுக் எதிரானதல்ல. ஏனெனில் 'இந்துத்துவா ஒரு மதமல்ல. வாழ்கைமுறை' என உச்சநீதி மன்றமே கூறியுள்ளது.
2. மூன்றிலிருந்து பத்தாம் வகுப்புவரை பயிலும் மாணவர்களுக்குசமஸ்கிருதப்படிப்பைக் கட்டாயமாக்க வேண்டும்.
3. விரும்பத்தக்க சமூக மற்றும் தேசிய மதிப்பீடுகளை மாணவர்களின் நெஞ்சில் பதிக்கிற ' அற மற்றும் ஆன்மீகக் கல்வி 'யைப் பாடத்திட்டத்தில் சேர்க்கவேண்டும்.
4. உயர்கல்வி பயிலும் பெண்களுக்கு வீட்டு நிர்வாகம் (ழடிஅந மநநேபை) பற்றிச் சிறப்புப்பயிற்சி அளிக்கவேண்டும்.

மாநாட்டில் இக்கல்விக்கொள்கைக்கு கடும் எதிர்ப்பு கிளம்பியது. வல்லுனர் குழு அறிக்கையை திரும்பப்பெற வேண்டியதாயிற்று. ஆனால் குறுக்கு வழியில் இக்கல்விக்கொள்கையை நிறைவேற்றிவிட்டது.

நமது பல்கலைக்கழகங்கள் கல்விச் சுதந்திரத்துடன் செயல்படுவதில்லை. நமது கல்வியாளர்களும் கல்வித்துறையில் நடக்கும் மோசடிகளை துணிவோடு எதிர்க்க மாட்டார்கள் என்ற நம்பிக்கையில் இந்துவ அரசு கல்வித்துறையில் தனது நடவடிக்கை களைத் தீவிரமாகச் செயல்படுத்தி வருகிறது. தொலைநோக்கில் ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்கள் இந்நாட்டின் பண்முகத் தன்மையை அழித்து ஒற்றைக்கலாச்சாரத்தை-பார்பனக் கலாச்சாரத்தை உருவாக்க, பாசிசச்சூழலை உருவாக்க ஒரு முன்முயற்சியாக திட்டமிட்டு கல்வியில் கைவைத்துள்ளனர். எனவேதான்,தேசிய அளவிலான பாடத்திட்டம், தேசிய அளவிலான கல்வி அமைப்பு, தேசிய அளவிலான நுழைவுத்தேர்வு, கல்வி நிறுவனங்களைத்தேசிய அளவில் மதிப்பிடல் முதலான நடைமுறைகள் மூலம் மாநிலங்களின் தனித்துவங்களையும்,தேசிய இனங்களின் தனித்துவங்களையும் சிதைக்க முடிவெடுத்துச் செயலாற்றி வருகின்றனர்

இந்திய ஆட்சிக்குட்பட்ட மக்கள் குறித்த மானுடவியல் ஆய்வுகளின்படி இங்கே வேறுபட்ட 4635 சமூகக் குழுக்கள் உள்ளன. மொழி,உடை, உணவு,வழிபடும் முறைகள் முதலான பல்வேறு அம்சங்களில் வேறுபட்டவர்கள் இவர்கள். புரோட்டோ. ஆஸ்திரே லாய்டு, பேலியோ - மெடிட்டரேனியன்,காகேசியன், நீக்ராய்ட், மங்கோலியட், எனப் பல்வேறு மானுடவியல் வேர்களைக்

கொண்டவர்களும் இங்கு உள்ளனர்.மரபின அடிப்படியில் பார்த்தாலும் திராவிடர்முதல் ஆரியர் வரை பல மரபினங்கள் இங்குள்ளன. திராவிட. இந்தோ - ஆரிய, திபேத்திய - பார்மிய,ஆஸ்திரோ - ஆசியாடிக், அந்தாமிஸ். செமடிக், இந்தோ - ஈரானிய,சீன - திபேத்திய எனப் பல்வேறு மொழிக்குடும்பங்களும், 325 க்கும் மேற்பட்ட மொழிகளும், 25 எழுத்து வடிவங்களும்,எண்ணற்ற பல சாதிகளும், பல்வேறுபட்ட மதநம்பிக்கைகளும் அடங்கிய பெருஞ் சமூகம் இது. ஒன்றுக்கொன்று வேறுபட்டுள்ள இச்சமூகத்தின் பன்முகத்தன்மையை மறுத்து அதை ஒர் ஒற்றைக் கலாச்சாரமாகச் சமூகமாக சுருக்குதல் சாத்தியமேயில்லை. (முளு,ளுேபா, ஞநடிப்டந டிக ேனையை; ஹே ஐவேசடினரஉவடிைே, துநற னநடாை - 1995)

30 (22) பி.ஜே.பி இப்போதுகூட்டணிஅரசுதானே நடத்துகிறது ? மற்ற கட்சிகளுடன் விவாதித்துதானே நடத்துகிறது ?

மற்ற கட்சிகளுடன் விவாதிப்பது இல்லை. எடுத்துக்காட்டாக 1998 அக்டோபர் 22 மாநிலக்கல்வியமைச்சர் மாநாட்டில் ஒரு கல்விக்கொள்கையை அறிமுகப்படுத்தியது. அதைப் பற்றி விரிவாக சென்ற பதிலில் பார்த்தீர்களவ்வா? அந்த காலக்கல்விக்கொள்கையை தேசியக் கல்விக்கொள்கையாக அறிவிக்க ஆர்.எஸ்.எஸ் -ன்

ஞனு . சித்தலாங்கியும், பி.ஜே.பி யின் ஜோஷியும் எவ்வளவோ முயன்றும் முடியவில்லை. பாரதிய ஜனதாக்கட்சியைத்தவிர அனைத்துக் கட்சிகளும், இதரக் கட்சிகளைச் சேர்ந்த கல்வி அமைச்சர்களும் கடும் எதிர்ப்புத்தெரிவித்தனர். வெளிநடப்பும் செய்தனர். வேறுவழியின்றி வல்லுனர்குழு அறிக்கையைத் திரும்பப்பெற்றார் ஜோஷி. வெற்றிபெற்றோம் நாம் என எண்ண முடியவில்லை. இந்துமத வெறியர்களின் பாசிசப்போக்கு இந்தநேரத்தில் வெளிப்பட்டுவிட்டது.

சனநாயக விவாதங்களுக்கோ, மாற்றுக்கருத்துக்களுக்கோ உள்ளளவும் இடங்கொடாத இந்து பாசிஸ்டுள் எப்படியும் கல்விக்கொள்கையை நடைமுறைப்படுத்தியே தீர வேண்டும் என உறுதியாக முடிவெடுத்து, எவ்வித விவாதங்களையும் நடத்தாமல் நேரடியாக தான் நினைத்தவற்றை நடைமுறைப்படுத்தத் தொடங்கிவிட்டது. தேசியவிவாதங்கள் நடத்தினால்தானே மாற்றுக் கருத்துக்களை முன்வைத்து மதச்சார்பற்றவர்களையும், சனநாயகச்சக்திகளையும் திரட்டுவோம். பாசிசக்கல்விக்கொள்கையை எதிர்ப்போம் இவை எதுவுமே இல்லாமல் நேரடியாக நடத்தத்தொடங்கினால் என்ன செய்ய முடியும்? அதைத்தான் மத்திய அரசு செய்கிறது.

மாநாட்டில் திரும்பப்பெறப்பட்ட அறிக்கை ருமுண தலைவர் அரிகவுதம், துணுசுகூ ராஜ்புத், ரஸ்தோகி, ஐஊழசு குரோவர் போன்றவர்கள் மூலம் நேரடியாக நடைமுறைப்படுத்த தொடங்கிவிட்டது. ஆர்.எஸ்.எஸ் - ன் ஞனு . சித்தலாங்கியாவால் முன்வைக்கப்பட்ட வேதக்கல்வி, சோதிட விஞ்ஞானம், புரோகிதம், கூட்டணிக்கட்சிகளின் கருத்துக்களைப் புறந்தள்ளி நடைமுறைக்குவந்துவிட்டன. கல்விதொடர்பான கொள்கைகளில் தேசிய கருத்தொருமிப்பை உருவாக்குகிற 'மத்தியக்கல்வி ஆலோசனை வாரியத்திட' மும் (ஊஹ8று) ஒப்புதல் பெறாமல் ஜோஷி கல்வித்திட்டங்களை நடைமுறைப்படுத்துகிறார்.

30. ஏன் கல்லூரிகளில் மார்க்சியம், காந்தியம், பெரியாரியம் பற்றி எல்லாம் கூடப்பாடமாக இருக்கிறதே?

மத்திய கல்வி வாரியப் பாடத்திட்டத்திற்கான அரசியல் அறிவியல் பாடநூற்களில் மார்க்சியம் நீக்கப்பட்டுவிட்டது. தாராளவாதம், பாசிசம் போன்ற கொள்கையெல்லாம் அனுமதித்துள்ளது.

31. சோதிடமும் அறிவியல்தானே அதைப்போதிப்பதில் என்ன தவறு ?

இந்தியாவில் வெளியாகும் அறிவியல் இதழ்களில் முக்கியமான அறிவியல் இதழ் ' உரசநேவே ளஉறைதேந ' ஆகும். அதன் தலையங்கத்தில், " கிரக நிலைகளின் அடிப்படையில் மானுட வாழ்வின் எதிர்கால நிகழ்வுகளை முன்கூட்டியே சொல்வது என்பது ஒரு போலி அறிவியலாகத்தான் (ஞானநனடி-ளஉறைதேந) இருக்க முடியும். விஞ்ஞானிகள் கிரகங்களின் நிலைகளை ஆராய்வதற்கும் சோதிடத்திற்கும் எந்தத்தொடர்பும் கிடையாது.... இந்தியாவில் உயர்கல்வி என்பது மிகவும் மோசமான நிலையில் தாழ்ந்து கிடக்கிறது. நிறுவனங்கள் மட்டுமின்றி கல்விடத்தரமும் தாழ்ந்துள்ளது. உய்கல்வியை இச்சீரழிவிலிருந்து காப்பாற்றவேண்டிய இத்தருணத்தில் நமது ருமுண சோதிட விஞ்ஞானம் பற்றிப் பேசுவது நீரோ (மன்னன்) பிடில் வாசித்த கதையைத்தான் நினைவூட்டுகிறது. " எனக் கடுமையாக சாடியிருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது. 9 மீஜதனுரு (28-3-2001)

ருமுண யின் முன்னால் தலைவரும் புகழ்பெற்ற இயற்பியல் விஞ்ஞானியுமான யஷ்பால், " மடாலயங்கள் மாதிரி பல்கலைக் கழகங்களில் சோதிடக் கூடங்களைத் திறப்பதென்பது சகிக்க இயலாத தவறு. சுயமரியாதையுள்ள எந்தப் பல்கலைக்கழகமும் இந்தவேலையைச்செய்யாது என நினைக்கிறேன்." எனக்கண்டித்துள்ளார். புகழ்பெற்ற விஞ்ஞானியும், பல்வேறு அறிவியல் நிறுவனங்களில் தலைமைப் பொறுப்பில் இருந்தவரும், இந்திய அரசின் அறிவியற்கொள்கையை உறுவாக்குவதில் முக்கிய பங்கு வகித்தவறுமான டாக்டர்.சி.என்.ஆர்.ராவும், சோதிடத்தைப் பரப்பும் நடவடிக்கையைக் கண்டித்துள்ளார், " சோதிடம் ஒரு விஞ்ஞானம் அல்ல. நிறுவப்பட்ட விஞ்ஞான நடைமுறைகளுடன் அது பொருந்துவதில்லை. தனிமனித நம்பிக்கைகள் என்பதனைப் பொருத்துப்புலத்திற்குள் நுழைய அனுமதிக்கக் கூடாது " என்கிறார்

டாக்டர்.சி.என்.ஆர். ராவ்

இந்திய அறிவியல் நிறுவனத்தின் (ஐஐஐ) தலைவர் கோவர்தக் மேத்தா, உயர் ஆய்வுகளுக்கான தேசிய நிறுவனத்தின் இயக்குநர் ரோடம் நரசிம்மா முதலியோரும், விஞ்ஞானிகள் மத்தியில் விரிவான விவாதங்களை நடத்தாமல் இப்படி ஒரு முடிவை அமுல் செய்ய நேர்ந்துள்ளதை வன்மையாகக் கண்டித்துள்ளார். இந்தியக் கோள் ஆய்வுக் கழகத்தின் (ஹஐஐ) சார்பாக, கோளியல் ரேடியோ ஆய்வு களுக்கான மய்யத்தின் (சூஊசஹ) தலைவர் எஸ்.அனந்த கிருஷ்ணன் இம்முயற்சியைக்கண்டித்துள்ளார்.

ருழுண தலைவர் அரிகவுதம் பதவி விலகவேண்டும் என வலியுறுத்தியிருந்த இந்திய அறிவியல் ஆய்வு நிறுவனங்கள் ,விஞ்ஞானிகள் (பார்க்கபக்கம்.) அனைவரும் அவர்களது கண்டனக்கூட்டறிக்கையில் மேலும் சில முக்கியக்கருத்துக்களைத் தெரிவித்துள்ளனர். அதாவது, " பல்கலைக்கழகங்களில் சோதிடத்தை மட்டுமின்றி வாஸ்து சாஸ்திரம், வேதச்சடங்குகள் முதலான இதரப் போலிச்சடங்குகளையும், பொய்க்கதைகளையும் (ஆரஅ 60 - துரே 10) பாடமாகச் சொல்லிக்கொடுத்து, மற்ற விஞ்ஞானப்பாடங்களுக்குக் கொடுப்பது போலப் பட்டமும் வழங்குவது என்கிற ருழுண தலைவரின் திட்டத்தை சர்.சி.வி. ராமன் உயிருடன் இருந்திருந்தால் கடுமையாக விமர்சித்திருப்பார். உலகெங்கிலுமிருந்த 186 விஞ்ஞானிகள் சோதிடத்தை பரப்புவதைக் கண்டித்து 1975 ஆம் ஆண்டில் வெளியிட்ட அறிக்கை ஒன்று இங்கே குறிப்பிடத்தக்கது. கையெழுத்திட்டவர்களுள் இந்தியாவைச் சேர்ந்த விஞ்ஞானி சந்திரசேகர் உட்பட 19 நோபல் பரிசுபெற்ற விஞ்ஞானிகளும் அடங்குவர்." எனக்கூறி சோதிடத்தை பரப்பும் முயற்சியில் ஈடுபடும் ருழுண அரிகவுதம் பதவிவிலகவேண்டும் என்றும் வற்புறுத்தியுள்ளனர்.

வேதங்கள் பிராமணமாக ஏற்பதை எதிர்த்தவரும், உலகப் பெருஞ்சிந்தனையாளர்களில் ஒருவருமான புத்தர் சோதிடத்தைக் கடுமையாக எதிர்த்தார். " கிரக சஞ்சாரங்கள் கவனித்துச் சோதிடம் சொல்லல், குறிகளின் அடிப்படையில் அதிஷ்டங்களையும், தூரதிர்ஷ்டங் களையும் முன்கூட்டிச் சொல்லுதல், நல்லது கெட்டதை முக்கூட்டிச் சொல்லுதல் முதலானவை எல்லாம் தடைசெய்யப்பட வேண்டியவை " என புத்தர் கூறியுள்ளார்.

ஆல்பர்ட் ஐன்ஸ்டீன் நினைவுச்சொற்பொழிவு நிகழ்த்த புது தில்லி வந்திருந்த புகழ்பெற்ற அறிவியலாளர் ஸ்டீபன்சன் ஹாக்கின்ஸ், " கோட்பாடுகளோடு பொருத்தமற்று இருப்பதும், சோதனைகளால் நிறுவ இயலாமையுமே சோதிடத்தை விஞ்ஞானிகள் நம்பாமைக்குக் காரணம் " எனக் கருத்துத் தெரிவித்துள்ளார்.

பெர்னாட் சில்வர்மான் என்பவர் திருமணமான 2978 தம்பதியர் மற்றும் விவகாரத்து பெற்ற 478 தம்பதியரின் சோதிடங்களை ஆராய்ந்தார். சோதிடர் சொல்லுகிற திருமணப்பொருத்தங்களுக்கும், வெற்றிகரமான திருமணங்களுக்கும் எந்தத் தொடர்பும் இல்லை என்பதை அவர் நிறுவினார். ஜான்மெக்கர்வி என்பவர் 'அமெரிக்க அறிவியலாளர்கள்' என்கிற நூலில்குறிப்பிடும் 16634 விஞ்ஞானிகள் மற்றும் 6475 அமெரிக்க அரசியல்வாதிகள் அகியோரின் ஜாதகங்களை விரிவான ஆய்வுக்கு உட்படுத்தினார். சோதிடங்களுக்கும் அவர்களின் தொழில்களுக்கும் எவ்விதத்தொடர்பும் இல்லை என்பதை அவர் உறுதி செய்தார்.

இப்படி உலகிலுள்ள பல்வேறு அறிவியல் அறிஞர்கள், விஞ்ஞானிகள், கோள் ஆராய்ச்சி நிபுணர்கள், சமுதாயத்தலைவர்கள், தத்துவவாதிகள் என அனைத்துத் தரப்பாலும் மூடத்தனம் என கூறப்படும் சோதிடத்தைப் பரப்புவது, போதிப்பது தவறல்லவா ? அது ஒரு அறிவியல் என நிறுவ முயற்சிப்பது மிகப்பெரிய மோசடியல்லவா ?

20. ஜனசங்கம் தான் 1977 மே - 1 ல் ஜனதாக்கட்சியில் சேர்ந்துவிட்டதே ?

இந்திராகாந்தி அரசு நெருக்கடி நிலையை அறிவித்து, இந்தியத் துணைக்கண்டத்து மக்களின் ஜனநாயக உரிமைகளை இரண்டாண்டு காலத்துக்கு முடக்கிவைத்தபோது காங்கிரசுக்கு எதிராக எதிர்கட்சிகளை இணைத்து ஜெயப்பிரகாஷ் நாராயணனால் ஜனதாக்கட்சி தொடங்கப்பட்டது. 1977 மே - 1 அன்று 'பாரதிய ஜனசங்கட்சி' ஜனதாக்கட்சியில் இணைந்தது. அதே சமயம் அன்று முதலே ஆர்.எஸ்.எஸ்க்கும், ஜனதாவுக்கும் உரசல் தொடங்கிவிட்டது. ஜனதாவில் சேர்ந்துவிட்ட ஜனசங்க அமைப்பினர் தொடர்ந்து ஆர்.எஸ்.எஸ்சிலும் உறுப்பினராக இருந்தனர்.

ஆர்.எஸ்.எஸ் வெளியிலிருந்து ஜனதா உறுப்பினர்களை மறைமுகமாக இயக்கிவந்தது. இந்த இரட்டை உறுப்பினர் பிரச்சனையை சரணசிங் கிளப்பினார். ஜனதாவுக்குள் இருந்த கடும் எதிர்ப்பையும் மீறி ஆர்.எஸ்.எஸ் தனது இரட்டை உறுப்பினர்கள் மூலம் மறைமுகப் பணிகளைச் செய்தது. எனவே ஜனதாவை உருவாக்கியஜெயப்பிரகாஷ் நாராயணனே ஆர்.எஸ்.எஸ் -அய்க் கடுமையாக எதிர்த்தார்.

1980 ஏப்ரல் 4 அன்று ஜனதாவின் தேசியசெயற்குழு கூடி இரட்டை உறுப்பினர் பிரச்சனையை உறுதியாக மறுத்துத் தீர்மானம் இயற்றியது.நாட்டின் பன்மைக்கலாச்சாரத்தையும்,அரசின் மதச் சார்பற்ற தன்மையையும் ஜனதாக்கட்சியின் ஒவ்வொரு உறுப்பினரும் நிபந்தனையின்றி ஏற்க வேண்டும் எனவும் அத்தீர்மானம் வலியுறுத்தியது. அடுத்த நாள் 1980 ஏப்ரல் 5 ம் நாள் ஜனதாக்கட்சியிலிருந்த ஜனசங்கப் பிரிவினர் ஒன்று கூடி இத்தீர்மானத்திற்கு எதிராகக் கட்சியை உடைத்தனர். 'பாரதிய ஜனதாக்கட்சி' என்ற பெயரில் புதியக்கட்சி உருவாக்கப்பட்டது. நெருக்கடிநிலைக்குப் பயந்து ஜனதாவுக்குப் போனவர்கள் மீண்டும் 1980 ல் வெளிப் படையாக வேலையைத் தொடங்கிவிட்டனர்.

14. முஸ்லீம்கள் நாட்டுப்பற்றோடு இல்லை ?

தேச பக்திபற்றியும், நாட்டுப்பற்றுபற்றியும், அவற்றை ஒட்டுமொத்தக் குத்தகைக்கு எடுத்துள்ளவர்களாகப் பேசும் பி.ஜே.பி ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்களைப்பற்றியும், வாஜ்பாயின் தேசபக்தியைப் பற்றியும் விரிவாகப்பார்போம்.

1942 அம் ஆண்டு 'சுதந்திர'ப் பேராட்டத்தில் 'தேச பக்தி திலகம்' வாஜ்பாய் செய்த வேலை என்ன தெரியுமா ? காட்டிக் கொடுக்கும் வேலை ! ஆம் ! அந்த வேலையைத்தான் வாஜ்பாய் செய்தார். 1942 ஆம் ஆண்டு வெள்ளையனே வெளியேறு போராட்டத்தில் வாஜ்பாய் கலந்துகொண்டார். அவரோடு அவரது 'புரட்சி' சகாக்களும் கலந்துகொண்டு சிறையேகினர். வெள்ளையனே வெளியேறு போராட்டம் தொடர்பாக நடந்த ஒரு வன்முறைச் சம்பவத்தைத் தொடர்ந்து இவர்கள் மீது வழக்குத் தொடரப்பட்டது. சிறைக்குப் போன வாஜ்பாய் என்ன செய்தார் தெரியுமா? இச் சம்பவத்தில் கலந்துகொண்டு சிறைபிடிக்கப்படாத தனது 'புரட்சி' நண்பர்களின் பெயர் பட்டியலை எல்லாம் போலிசாரிடம் கொடுத்து விட்டு தான் மன்னிப்புக் கேட்டுக்கொண்டு விடுதலை ஆகிவிட்டார். இந்தச்சம்பவம் பற்றி 'பிளிட்ஸ்' ஏடு (ஜனவரி - 26. 1974) ஒரு நீண்ட கட்டுரை வெளியிட்டது. அந்த வழக்கின் முழுவிபரம்,கோர்ட் நடவடிக்கைகள் எல்லாவற்றையும் அந்தக் கட்டுரை தெளிவாக விளக்குகிறது.

வாஜ்பாயின் சகோதரர் பிரேம் பிகார்லால் பாஜ்பாய் என்பவர் மத்தியபிரதேச அரசாங்கமே நடத்தும் ' சந்சோஷ் ' என்ற பத்திரிக்கையில் (12 - 5 - 1973) இதுபற்றி ஒரு கட்டுரை எழுதி உள்ளனர். அக்கட்டுரையில் தானும், தனது சகோதரர் வாஜ்பாயும் பட்டேஸ்வர் கலவரம் தொடர்பாகக் கைது செய்யப்பட்டோர் என்பதையும் வாஜ்பாய் இழைத்த துரோகத்தையும் ஒப்புக் கொண்டிருக்கிறார். அது மட்டுமா ? கிரிஜா ஷங்கர் பாஜ்பாய் என்ற பார்பனர் அப்போது வைசிராய் கவுன்சில் உறுப்பினர். அவரது தலையீட்டின் பேரில்தான் நாங்கள் இருவரும் சிறையிலிருந்து விடுதலை பெற்றோம் என்ற உண்மையையும் ஒப்புக் கொண்டார்.

முன்னாள் ஜனதா கட்சியின் பொதுச்செயலாலரும், தீவிர ஆர்.எஸ்.எஸ் காரருமான நானாஜிதேஷ் முக் என்பவரும் வேறு சில ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்களும் பிளிடஸ் ஏடு மீது வழக்குத் தொடர்ந்தனர். ஆனால் இந்த வழக்கில் நேரடியாகத் தொடர்புடைய வாஜ்பாய் தன்னைக் காப்பாற்றிக் கொள்ளவோ, பிளிடஸ் ஏடுமீது மான நஷ்ட வழக்குத் தொடரவோ முன் வரவில்லை. வழக்கை விசாரித்த நீதிமன்றம், வழக்கையே தள்ளுபடி செய்து தீர்ப்பளித்துவிட்டது.

தேசத்தை காக்கும் அமைப்பாக தன்னைத்தானே கூறிக்கொள்ளும் ஆர்.எஸ்.எஸ் 'விடுதலை'ப் போராட்ட காலத்தில் செய்த துரோகங்களை 'டிரேவர் டிரய்பர்க் ' என்ற பத்திரிக்கை யாளர் தனது குடிருசு குஹ்ஹ்நுளு டு கு ருரு8ஏநுசுளுஐஐது என்ற நூலில் தெளிவாகக் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

"..... அதே நேரத்தில் பல ஆர்.எஸ்.எஸ் தலைவர்கள் பிரிட்டிஷ் இராணுவத்துக்கு வேண்டிய ராணுவ எந்திரங்களை சப்பளை செய்யும் கான்ட்ராக்ட்டுகளை எடுத்தனர். 1943 ஆம் ஆண்டு கிழக்கு வங்கத்தில் கடும் பஞ்சம் ஏற்பட்ட போது, அருந்த உணவுப்பொருட்களை எல்லாம் இந்த ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்கள் வாரிக்கொண்டுபோய் பிரிட்டிஷ் இராணுவத்திற்குக் கொடுத்தனர். பஞ்சத்தால் பரிதவித்த மக்கள் மேலும் கொடுமைக்குள்ளாயினர். இந்தக் கான்ராக்க்ட்காரர்களிடம் பணம் ஏராளமாக வர ஆரம்பித்தது; பிரிட்டிஷ் இராணுவநிதிக்கு பணத்தை அள்ளிவீசினர். (அப்போதுதானே கான்ராக்க்ட் கிடைக்கும்) ஆர்.எஸ்.எஸ் செய்தித்தாள்களுக்கும், பத்திரிக்கைகளுக்கும் அரசாங்கம் பேருதவி செய்தது. ஏராளமான அரசு விளம்பரங்கள்தரப் பட்டன. இந்த நடவடிக்கைகள் ஆர்.எஸ்.எஸ் காரர்கள் தேசியப் போராட்டத்தில் பங்கேற்றவர்கள் என்ற மாயையை உடைத்துக் காட்டுகிறது. " (மேற்குறிப்பிட்ட நூலில் பக்கம் - 27)

" பம்பாய் பிரிட்டிஷ் கவர்னர்மிருந்து 1942 ஆம் ஆண்டில் ஆர்.எஸ்.எஸ் பார்பனர்கள் நன்னடத்தை சர்டிபிக்கேட்டுகளை மகிழ்ச்சியோடு பெற்றுக்கொள்கிறனர்.

பம்பாய் பிரிட்டிஷ் கவர்னர் மத்திய அரசுக்கு கோல்வாக்கரைப்பற்றிக்கொடுத்த ஓர் அறிக்கையில், " கோல்வாக்கர் எப்போதும் முன்னெச்சரிக்கையாக இருப்பவர். (றயசல) தந்திர நுட்ப முடைய கூர்மதியாளர் (ஹளவரவந). காங்கிரஸ் நடத்திய ஆகஸ்டு போராட்டத்தில் ஜாக்கிரதையாக ஒதுங்கி இருந்தவர். (ளஉசரஉடடிரளடல மநய்வ யறயல)" என்றும் டிரேவர் டிரய்பர்க் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

வாஜ்பாயும்,கோல்வாக்கரும் தேசத்துக்குச் செய்த தொண்டு, தியாகம் இப்படித்தான் இருந்தது. இந்திய அரசியல் சட்டத்தை இன்றும் ஏற்றுக்கொள்ள மறுக்கும் இந்த பார்ப்பனக் கூட்டம் முஸ்லிம்களை நாட்டுப்பற்று இல்லாதவர்கள் எனக் கூறுவது வேடிக்கையாக உள்ளது.

4(2). சுளுளு அமைப்பு பாசிசத்தை நம்புகிறதா?

சுளுளு - ஐத் தோற்றுவித்தவரும்,ஹெட்கேவரரின் ஆசானுமாகிய டாக்டர்.பி.எஸ்.மூஞ்சே, 1931ல் பிப்பிரவரியில் பாசிச வெறியரான இத்தாலியின் சினோர் முசோலினியை நேரடியாகச் சந்தித்தார்.

மார்ச் 19 ஆம் தேதியில் ரோமில் இருந்த பாசிச நிறுவனங்களான ' உடற்கல்விக்கான மத்திய இராணுவப்பள்ளி ', உடற்பயிற்சிக்கான பாசிசக்கல்விக்கழகம்', 'பலில்லா', அவான் கார்டிஸ்டி' ஆகியவற்றை நேரில் கண்டு, அவற்றின் செயல்பாடுகளைக் கவனித்து வந்தார். இந்தியாவிற்குத் திரும்பியவுடன் 'மராத்தா' இதழுக்கு மூஞ்சே அளித்த பேட்டியில்,

"உண்மையில் நமது தலைவர்கள் ஜெர்மானிய இளைஞர் அமைப்பு, பலில்லா மற்றும் இத்தாலியப் பாசிச அமைப்புகளைப் பின்பற்ற வேண்டும்" எனக் கூறினார்.

1934 ஜனவரி 31ஆம் நாள் ஹெட்கேவர் தலைமையில் 'பாசிசமும் முசோலினியும்' என்ற தலைப்பில் கவ்டே சாஸ்திரி என்பவர் ஒரு மாநாட்டை நடத்தினார். மூஞ்சே இதில் சிறப்புரையாற்றும் போது, " இந்து தர்ம சாஸ்திரங்களின் அடிப்படையில் இந்தியா முழுவதும் இந்து மதத்தை சீராக்க வேண்டும். அதனடிப்படையில் இந்து ஒற்றுமையைக் கட்ட வேண்டும். நமது பழைய சிவாஜி அல்லது இன்றைய முசோலினி, இடலர் போன்ற ஓர் இந்துச் சர்வாதிகாரியின் கீழ் நமக்குச் கிடைக்காத வரையில் நாம் இதைச் சாதிக்க இயலாது" எனப் பேசினார்.

அவர் பேசியவற்றைச் செயல்படுத்தவே சுளுளு,ஏழாளு,ஜனசங்கம்,பா.ஜ.க, பஜ்ரதங்கள் போன்ற அமைப்புகள் தமது நச்சுக்கரங்களை பலப்படுத்தி வருகின்றன.

4 (1) பாசிசம் என்றால் என்ன ?

சிறுபான்மையினரை உள்நாட்டு எதிரிகளாக நிறுத்துவதும், சிறுபான்மையினர் என்கின்ற அவர்களது குழும உரிமையை (முசுடிர் சபாவை) மறுப்பதையும்தான் பாசிசம் என்கிறோம்.

பாசிச சிந்தனை என்பது என்னவெனில்,

து கட்டுக்கதைகளை மய்யமாகக் கொண்டது.

து ஏதேனும் ஒரு இனத்தை எதிரியாகச் சித்தரித்து, அவ்வினத்தை அழித்தொழிப்பதற்கான வெறித்தனத்தைத் தூண்டுவது.

து அத்தகைய வெறித்தனச் செயல்களை இறை பக்திச் செயல்கள், தேசபக்திச் செயல்கள், தியாகச்செயல்கள் என அப்பாவி மக்களை நம்பவைப்பது.

து அத்தகைய வெறிச்செயல்களை அனைவரும்செய்யத் தூண்டுவது.

வெப்ஸ்டர் ஆங்கில அகராதி பாசிசம் (குயளஉளைஅ) என்ற சொல்லுக்குத் தந்துள்ள விளக்கம்;

" ஒரு சர்வாதிகாரியின் தலைமையிலான சமூகப் பொருளாதாரக் கொள்கைகளை உள்ளடக்கிய, இன அடிப்படை யிலான விமர்சனங்களையும், எதிர்பிணையும் இரும்புக்கரங்கொண்டு ஒடுக்கும் ஒரு எதேட்சதிகாரமான அரசமைப்பு "

இந்தச் சிந்தனையை நடைமுறைப்படுத்தியவர்கள் ஜெர்மனியின் ஹிட்லர், முசோலினி போன்றவர்கள். இவர்களின் பாசிச வெறிக்கு 60 இலட்சம் யூதர்களின் உயிர்கள் பலியாகி உள்ளன.